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Tradiční zeměpisná soutěž Co víš o česko-polském pohrani-
čí se letos uskutečnila v Červeném Kostelci.     -DH-

Memoriál Jariny Zachovské ve volejbale žen 2011

Fotografie z derby I. ligy juniorek 
Červený Kostelec - Rubena Náchod.

V Červeném Kostelci máme nový strom
Foto Richard Bergmann Foto Oldřich Nermuť
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Zeměpisná soutěž 
Co víš o česko-polském pohraničí?

Tak, a je po prázdninách -  konec slastného nicnedělání. Na-
stává doba učení, domácích úkolů a rodičovských rad, které
nelze přeslechnout. To věčné a opakované:  „Uč se, proč se
neučíš, co pořád děláš? Už jsme si konečně zvykli obracet
svou roztěkanou pozornost k novému učivu a zdánlivě
pravidelně se připravovat na následující dny.

Soutěží a prověřování znalostí je v této době ještě
poskrovnu, ale přece se jedna zajímavá soutěž s pravidel-
ností opakuje. Na začátku každého školního roku probíhá
soutěž Co víš o česko-polském pohraničí? Po několik roků
se soutěž konala v Nowé Rudě, ale letos jsme se ujali orga-
nizace my, Červenokostelečáci, tj. žáci 9. ročníků z povinně
volitelného předmětu zeměpisné praktikum. Na úvod žáci
pro naše hosty z polských měst Zabkowice Slaskie a Nowe
Rudy vytvořili prezentaci o našem městě, aby všem přiblížili
místo, kam přijeli a kde budou soutěžit. Pak se vytvořila
družstva složená z jednoho soutěžícího z Polska a druhého
z České republiky. Ti pak soutěžili společně. Všem byl
rozdán vědomostní kvíz, který prověřil jejich znalosti z ob-
lasti kulturní, zeměpisné a dějepisné a nechybělo ani součas-
né dění v těchto příhraničních regionech. Naši žáci svými
vynikajícími  znalostmi  příjemně překvapili a po finálovém
kole jsme už všichni věděli, jak to dopadlo. Obsadili jsme 1.
místo Jan Vlček 9. C,  2. místo Michal Bergmann 9. C.  Třetí
místo nám sice uniklo, přesto jsme si to vynahradili ještě 4.
a 5. místem ( T. Nývlt a P. Prouza oba 9. C).  Radostí nebralo
konce.

Proto bych chtěla všem žákům naší školy poděko-
vat za vynikající umístění a za vzornou reprezentaci školy.
Zároveň děkuji všem, kteří se podíleli na přípravě a orga-
nizaci soutěže. V neposlední řadě naše díky patří i
Městskému úřadu Č. Kostelec, který nás podpořil cenami, a
všem ostatním „finančníkům“, bez kterých to v současné
době tak nějak nejde. Hanušová Dagmar, ZŠ V. Hejny

V Červeném Kostelci 
máme zase o jeden strom více

V listopadu tohoto roku uplynulo 800 let od narození svaté
Anežky České, která se významně podílela na utváření dějin
českého národa. K tomuto výročí ČRDM realizovala projekt
„Strom Anežky České“ a prostřednictvím svých sdružení
vysadila 100 stromů. Jedná se o lípu srdčitou - náš národní
strom. 
Čest vysadit strom dostal
mimo jiné i červenokostelec-
ký Junák, svaz skautů a
skautek ČR. Proto se dne 5.
11. 2011 sešli skauti v parku
A. B. Svojsíka a jeden krásný
exemplář lípy srdčité zasadili
poblíž své klubovny. 
Přejeme našim skautům, aby
mohli za dlouhých sto let
oslavit 900 let od  narození 
svaté Anežky České právě 
u této lípy. 
Richard Bergmann

Družstva šachistů zahájila sezonu
Poslední říjnovou nedělí zahájila dvě družstva dospělých
šachistů novou sezonu 2011/2012 v regionálním přeboru. A
družstvo Sokol JUKOV hrálo utkání ve Vrchlabí, kde  remi-
zovalo 2,5 ku 2,5 bodu, podařilo se zvítězit jen Liboru
Brátovi na páté šachovnici. Úspěšnější bylo B družstvo
Sokol JOSI, které svoje utkání v Náchodě s tamní Duhou
vyhrálo přesvědčivě 4:1. Vítězně si počínali na druhé a
čtvrté šachovnici s bílými figurami Michal Mata a Zdeněk
Hojný. Na první a třetí šachovnici svými remízami
s černými figurami přispěli Martin Kuru a Jarda Kysilko.
Poslední šachovnici soupeř neobsadil. V dalším kole mělo A
družstvo volno a B družstvo se na domácích šachovnicích
utkalo s Vrchlabím s úkolem obstát se soupeřem lépe než
áčko. Žel se to nepodařilo. Na čtvrté a páté šachovnici uspěli
Hojný a pan Volhejn, první tři šachovnice vyšly naprázdno.

Lépe se vedlo mládežnickému družstvu, které v sobotu
12. 11. zajelo do Hradce Králové na trojkolo v KPŽD. Bi-
lance je následující: jedno vítězství, jedna remíza a jedna
prohra. Přitom nebýt výpadku na čtvrté a šesté šachovnici,
mohla být všechna utkání vítězná. Dobré výkony podali
Šindelář 2,5/3, dále trojice Kosař, Zahálka, Kuru 2/3. Matěj
Kosař na první šachovnici porazil ve 3. kole Szúcse z Lípy,
soupeře, který je ve své kategorii nejlepší v kraji, na mistro-
vství republiky druhý a také se zúčastnil mistrovství Evropy.

-VS-
Členové šachového oddílu Sokol Červený Kostelec přejí

všem spoluobčanům příjemné prožití svátků vánočních.

Memoriál Jariny Zachovské ve volejbale žen
Letošního tradičního Memoriálu Jariny Zachovské ve volej-
bale žen se koncem října zúčastnilo 6 družstev. V červe-
nokostelecké sportovní hale si hráčky i diváci užili volejbalu
dost a dost, neboť se hrálo systémem každý s každým.
Odpoledne pak byly vyhlášeny výsledky a zbylo ještě dost
času na vzpomínky, popovídání nad archivními foto-
grafiemi.

Pořadí 1. Nové Město nad Metují, 2. Ruchadlo
Zájezd, 3. Josefov, 4. Velký Dřevíč, 5. Hronov, 6. Červený
Kostelec.

Veliké poděkování domácích pořadatelek a bý-
valých spoluhráček patří všem sponzorům, bez kterých by
takovýto turnaj nešlo uspořádat. Jsou to: generální sponzor
PROTEC, další sponzoři: Elektro Juránek, Restaurace So-
kolovna, Lékárna Salix, Pekárna Geisler, MW, Athos Karel
Novák, Koberce Kaválek, Květinářství Monika, Datainfo,
Melichar železářství, Albi, Drogerie Doubková, Ondřej
Packa Ogar, Papírnictví Ivín, Řeznictví Balcarová, Nápoje
Hončlová, Krmiva pro zví-
řata-Monika, Dům Vincence
Bureše, Textilní galanterie
Berková, Textil Kuchařová,
Zelenina Vlček, Bowling
bar, Tiskárna Šimek, Color,
Inspirace Mědílková,
Pekárna Ondrušek,
Autoškola Vít, Autodoprava
Tauchmann, MUDr. Jana
Vaňková, Město ČK.    -ON- 



slovo starosty města
Máme tady konec roku a před námi jsou Vánoce, nejkrásněj-
ší svátky roku. Prosinec je i měsícem, kdy je čas se ohléd-
nout za tím, co se nám v letošním roce povedlo nebo nepo-
vedlo. 

Netradičně začnu výčtem akcí pro ty nejmenší. V loň-
ském roce jsme provedli generální opravu Mateřské školy
Náchodská. V tom letošním se dostalo i na rekonstrukci
Mateřské školy Větrník. Provedené práce se týkaly rekon-
strukce topení a zateplení celého objektu. Co si představuje-
me pod slovem zateplení? Celkové zateplení pláště budovy,
výměna oken a venkovních dveří a samozřejmě nová fasáda.
Cena přesáhla částku pět milionů korun. V pátek 11. listopa-
du byla školka slavnostně předána dětem a učitelkám, které
si k tomu připravily hezký kulturní program. Ještě něco
kromě každoročních oprav školských a předškolních zaříze-
ní se podařilo. Nemalou částku jsme investovali do dětských
hřišť. Kompletně se vyměnily nevyhovující hrací prvky na
dětském hřišti mezi školami a doplnily se hrací prvky na hři-
šti u Základní školy v Horním Kostelci a na hřišti na
Koubovce. Dokončená je rekonstrukce ulice Strmá a jsou
hotové i opěrné zdi v ulici Na Strži. O akci Rekon- strukce
městské knihovny jsem se již zmiňoval v minulém zpravo-
daji. V termínu byly dokončeny i práce na rekonstrukci
vodovodu v ulici Bratří Čapků ve Lhotě. Kanalizace
Olešnice probíhá podle harmonogramu a s pracemi se bude
pokračovat, dokud to počasí dovolí. Obdobná situace je i
v navazující akci, kterou jsou kanalizační přípojky v Oleš-
nici. Obě tyto rozsahem největší investiční akce budou
pokračovat i v roce příštím. Z těch menších, které se řadí
spíše do oprav, jsme v  ulici Dvořáčkova opravili prampouch
a přeložili část nevyhovující dlažby. V základní umělecké
škole se provedla plynofikace služebního domku a byl opra-
ven kamenný sokl a schodiště na budově. Nemalé prostřed-
ky byly použity i při opravách sokolovny, zdravotního stře-
diska, základních i mateřských škol.  

V současné době se intenzivně připravuje rozpočet na
rok 2012, který bude zastupitelstvu města předložen k pro-
jednání 15. prosince. Jednání jsou veřejná a já si vás dovo-
luji pozvat do malého sálu Divadla J. K. Tyla, kde v 16 ho-
din jednání zastupitelstva začíná. Před tím ještě návrh roz-
počtu projedná rada města a finanční výbor. Daleko více
financí bychom chtěli investovat, ale jsme závislí na spra-
vedlivějším přerozdělení daní. O tomto problému se již
několik let vedou diskuze, ale zatím nám to žádná zlepšení
nepřineslo. A tak si musíme stačit s tím, co máme. Znamená
to hlavně omezovat investiční akce.

Na závěr mi dovolte tlumočit prosbu některých občanů
města. Neustále se množí stížnosti na znečišťování ovzduší
lokálními topidly. Několikrát jsem si ve večerních hodinách
projel město a musím říci, že stížnosti jsou většinou prav-
divé. Je až zarážející, co se všechno dá v domácnostech
pálit.  

toto je poslední číslo zpravodaje v tomto roce. kvapem
se blíží vánoce a konec roku. Proto mi dovolte popřát
vám šťastné a ničím nerušené prožití svátků vánočních a
mnoho zdraví a štěstí do příštího roku.

Petr Mědílek, starosta
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Pozvánka na veřejné zasedání
zastuPItelstva mĚsta
malý sál divadla j. k. tyla

Čtvrtek 15. prosince 2011 v 16 hodin
Rada města zve občany na veřejné zasedání
zastupitelstva města, které se bude konat ve čtvrtek
15. prosince 2011 od 16 hodin v malém sále divadla j.
k. tyla. Hlavními body programu budou návrh
rozpočtu města na rok 2012, majetkové záležitosti,
investiční akce města a obecně závazná vyhláška
města o komunálním odpadu.  

úřední dny notářky
Úřední dny, konané notářkou JUDr. Helenou Součkovou
(tel.: 491 423 256, e-mail: hsouckova.notar@nkcr.cz)
v zasedací místnosti v přízemí staré radnice v Červeném
Kostelci, budou v roce 2011 ještě 

v pátek 9. prosince
od 8 do 11.45 hodin.

Informace z jednání rady města
Jednání rady města je pravidelně jednou za čtrnáct dní vždy ve
středu od 16 hodin. Na svých zasedáních v uplynulém období
rada města mimo jiné projednala postup prací na investičních
akcích a finanční zprávu za období leden až říjen 2011. Dále
byly projednány r rozpočtová opatření r informace z jednání
komisí RM r pronájmy bytů dle návrhů bytové komise r pří-
prava zasedání zastupitelstva města r výroční zprávy základ-
ních a mateřských škol r návrh rozpočtu města na rok 2012 r
hospodaření VODA s.r.o. za leden až září 2011 r majetkové
záležitosti připravené k projednání zastupitelstvem města r
výjimky z vyhlášky města č.7/2005.

Zápisy z jednání zastupitelstva města a usnesení z jednání
rady města naleznete na internetových stránkách města
www.cervenykostelec.cz. Petr Mědílek



Z jednání komisí města
Dne 17. 10. se uskutečnilo jednání bytové komise, kde se
jako obvykle řešila bytová otázka červenokosteleckých
občanů. Dalším závažným tématem je pořádek (spíše nepo-
řádek) ve společných prostorách městských bytových domů.
V některých případech se člověk diví, jaké prostředí jsou
někteří obyvatelé schopni vytvořit a následně v něm žít. Bylo
by proto dobré, aby se nad touto skutečností zamysleli a nej-
bližší okolí pronajatého bytu uvedli do přijatelného stavu a
starali se o něj s péčí řádného nájemníka. V krajních přípa-
dech by mohlo dojít i k vypovězení nájemní smlouvy ze stra-
ny města v důsledku neplnění povinností vyplývajících
z těchto smluv.

Už v listopadovém
zpravodaji jsme vás
informovali o nutné
obměně (tzv. revitali-
zaci) jírovců v ulici
Boženy Němcové.
Tento návrh byl
postupně předložen
jak komisi výstavby a
rozvoje města, tak i

komisi majetkové. Z původně zpracovaných návrhů se čle-
nové komisí nejvíce přiklánějí ke kompletní výměně stromů.
Hlavním důvodem je rovnoměrný růst nově vysazených
jedinců a dále pak argument, že v případě postupné obměny
hrozí při kácení poškození nově vysazených stromů. Protože
obměna je spojená s kompletním vytěžením kořenového sys-
tému starých stromů, bude nutná i generální oprava chodníku
pod alejí, a to by v případě postupné obměny nebylo možné.
Pro představu přikládáme zpracovanou studii.

Dále se obě komise mimo běžné záležitosti, kterými jsou
majetkové záležitosti, územní plán, nebo třeba investiční
akce města, zabývaly zpracovanou studií na úpravu prostor
mezi prvním a druhým stupněm ZŠ V. Hejny a studií veřejné
zeleně na sídlišti Generála Kratochvíla od Ing. arch. Marka
Wajsara. Dále pak analýzou návrhů a koncepcí řešení náměs-
tí, kterou zpracoval  MgA. Přemysl Kokeš z firmy  Kokes
partners, s.r.o. Tyto studie a koncepční návrhy byly radou
města doporučeny k dalšímu projednávání.

Při posledním jednání dopravní komise, které se konalo 3.
října, byla nadnesena otázka lepší průjezdnosti Sokolské
ulice. Protože se jedná o závažné téma, které by mělo vést
k jednosměrnému provozu v této ulici, proběhlo dne 15. 11.
další jednání specielně zaměřené na tuto problematiku.
Výsledek jednání byl předložen radě města k připomínko-
vání. Dalším bodem jednání byla otázka nedostatku parko-
vacích míst v centru Červeného Kostelce. Proto odbor míst-
ního hospodářství dostal za úkol vytipovat, případně upravit
místa pro parkování osobních automobilů. Výsledkem se
bude zabývat dopravní komise při dalším jednání.

Jízdní řády
Od 11. 12. 2011 vejde v platnost nový jízdní řád společnosti
OREDO. Novou verzi jízdního řádu naleznete 14 dní před
jeho uvedením v platnost na webových stránkách společnos-
ti OREDO www.oredo.cz . Občané města Červený Kostelec
budou mít nový
jízdní řád k dis-
pozici od pátku 9.
12. 2011 na auto-
busovém nádraží
Richard

Bergmann,

foto Oldřich

Nermuť

Sociální reforma
Od 1. 1. 2012 dochází v rámci sociální reformy ke změně
výkonu agend nepojistných dávkových systémů. Až dopo-
sud tuto činnost vykonával sociální odbor našeho úřadu.
Nově tato agenda přechází do kompetence Úřadu práce ČR.
Jak se projeví tato změna v Červeném Kostelci?  V prostoru
sociálního odboru (boční vchod městského úřadu čp. 26)
bude od nového roku zřízeno detašované pracoviště Úřadu
práce ČR se dvěma sociálními pracovnicemi, které budou
řešit problematiku dávek hmotné nouze (stejně jako dosud).
Veškeré další záležitosti bude vykonávat úřad práce i nadále
ve svém pracovišti v Náchodě. Podrobnější informace
budou k dispozici na sociálním odboru našeho úřadu.

Ing. Petr Fišer, tajemník



1. Komunální odpad
Těmito organizačními pokyny je stanoven způsob odvozu komunálního odpadu podle čl. 3 odst. 1. a  2. obecně závazné vyhlášky
č. 4/2006, ve znění obecně závazné vyhlášky č. 1/2007.

Evidence oznámení plátců/poplatníků k odvozu a likvidaci odpadu:
Evidenci oznámení plátců/poplatníků k odvozu komunálního odpadu vede finanční odbor Městského úřadu v Červeném Kostelci
(paní Hetfleišová), tel.: 491 467 525.

Oznámení plátce obsahuje údaje o poplatnících. Stanovení poplatku a správa poplatku za provoz systému shromažďování, sběru,
přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů se řídí obecně závaznou vyhláškou č. 2/2007, ve znění obecně
závazné vyhlášky č. 3/2008. Součástí vyhlášky je i ohlašovací povinnost poplatníka ke vzniku, zániku nebo změnám poplatkové
povinnosti. 

Součástí evidence je organizace odvozu komunálního odpadu vč. rozpisu pro příslušnou lokalitu:
popelnice:

plný týdenní svoz odvoz 52x za rok ve dnech podle rozpisu
kombinovaný svoz odvoz 41x za rok ve dnech podle rozpisu (určeno hlavně pro domácnosti s vytápěním uhlím)
poloviční čtrnáctidenní svoz odvoz 26x za rok ve dnech podle rozpisu
měsíční svoz odvoz 13x za rok ve dnech podle rozpisu 

kontejnery:

plný týdenní svoz odvoz 52x za rok
poloviční čtrnáctidenní svoz odvoz 26x za rok

Rozpis svozů:
popelnice:

pondělí:Manželů Burdychových, Žižkova, Koubovka, Jiráskova až po Lánskou, 5. května, Větrník, Generála Kratochvíla, Nová,
Budovatelská, Školní, Na Hrázi, Okružní, Husova, Palackého, Langrova, Rybničná, Žďárská, Zítkova, Havlíčkova, Na Lukách,
Tyršovo náměstí; 
úterý: 17. listopadu, Pod Vodojemem, Chrby, Divadelní, Břetislava Kafky, Komenského, náměstí T. G. Masaryka, Sokolská, Čes-
koskalická, Nerudova, Na Skalce, Pazderna, Halašov, Lhota za Červeným Kostelcem, Zemědělská, Bratří Čapků, Výsluní, Nad
Nádražím, Pod Nádražím, Devět Křížů, Stolín, Mstětín, Olešnice, Souběžná, Jestřebí, Na Strži, V Zahradách, Lipky, Brodky,
Bohdašín – Božanov, Náměrky; 
středa:Boženy Němcové, Dvořáčkova, Náchodská, U Kaštánku, Za Občinou, Vyšehrad, Vyšehradská, Končinská, Letná, Borek,
Jiráskova od Lánské – Horní Kostelec, Přemyslova, Řehákova, Sadová, Lánská, Družstevní, Severní, Lesní, Krátká, Strmá, Pod-
lesná, V Ráji, Končiny, Bohdašín (mimo Božanova).

Svozové týdny:
plný svoz kombinovaný poloviční měsíční
zelená známka červená známka žlutá známka modrá známka

Leden 1, 2, 3, 4, 5• 1, 2, 3, 4, 5• 2, 4 2
Únor •5, 6, 7, 8, 9 •5, 6, 7, 8, 9 6, 8 6
Březen 10, 11, 12, 13 10, 11, 12, 13 10, 12 10
Duben 14, 15, 16, 17, 18• 14, 15, 16, 17, 18• 14, 16, 18•  14, 18•
Květen •18, 19, 20, 21, 22 •18, 20, 22 •18, 20, 22 •18, 22
Červen 23, 24, 25, 26 24, 26 24, 26 26
Červenec 27, 28, 29, 30, 31• 28, 30 28, 30 30
Srpen •31, 32, 33, 34, 35 32, 34 32, 34 34
Září 36, 37, 38, 39 36, 38 36, 38 38
Říjen 40, 41, 42, 43, 44 40, 41, 42, 43, 44 40, 42, 44 42
Listopad 45, 46, 47, 48 45, 46, 47, 48 46, 48 46
Prosinec 49, 50, 51, 52 49, 50, 51, 52 50, 52 50

První týden v roce 2012 začíná 2. 1. 2012.

Sběr a svoz komunálního odpadu v pondělí 31.12.2012 bude řešen dodatečně podle aktuální situace. Tento svoz bude předem
uveřejněn obvyklým způsobem v Červenokosteleckém zpravodaji. 

Ve dnech státních a ostatních svátků platí tento rozpis svozů, pokud nebude předem uveřejněn svoz odpadu v jiném náhradním
termínu obvyklým způsobem v Červenokosteleckém zpravodaji.

Svoz kontejnerů je prováděn vždy v pondělí podle smlouvy.

MĚSTO ČERVENÝ KOSTELEC
OPATŘENÍ RADY MĚSTA  č. 3/2011

Rada města Červeného Kostelce usnesením č. R-2011/23/44 ze dne 9.11.2011 vydává toto opatření, které je prováděcím poky-
nem k obecně závazné vyhlášce č. 4/2006, ve znění obecně závazné vyhlášky č. 1/2007.

Organizační pokyny ke sběru a odvozu odpadu pro rok 2012 



Doplňkový svoz pomocí speciálních plastových pytlů:

Tento způsob je určen pro rekreační objekty, pro něž budou speciální pytle vydány při zaplacení poplatku podle obecně závazné
vyhlášky č. 2/2007, ve znění obecně závazné vyhlášky č. 3/2008. Plastové pytle je možné použít i pro případ, že je nárazově po-
třeba odvézt více odpadu, než pojme popelnice. Pro tyto případy je možné zakoupit v Papírnictví IVÍN na náměstí T. G. Masaryka
speciální plastové pytle s potiskem firmy – jiné nebudou odváženy. Tyto pytle s odpadem, řádně zavázané, je pak možné ve svo-
zový den umístit k popelnicím nebo před dům k cestě na svozové trase. Svoz je prováděn spolu s popelnicemi.

2. Sběr skla a plastů

Sběr odpadového skla podle čl. 3 odst. 3 a sběr odpadových plastů podle čl. 3 odst. 4 obecně závazné vyhlášky č. 4/2006, ve
znění obecně závazné vyhlášky č. 1/2007 je zajišťován oprávněnou osobou.

Každý občan našeho města je povinen uvedené odpady ukládat do označených kontejnerů - pro sklo jsou zelené, pro plasty jsou
žluté (do nich se odkládají i oranžové pytle s nápojovými kartony) - umístěných společně na dále uvedených veřejně přístupných
místech:  1. Bohdašín – u památníku, 2. Horní Kostelec – u provozovny HPM Novák, 3. Horní Kostelec pod základní školou
(autobusová zastávka), 4. Horní Kostelec u pneuservisu, 5. Jiráskova ulice – odbočka na Borek, 6. Náchodská ulice u Plynárny,
7. Náchodská ulice  – u Bedny, 8. Vyšehrad – u čp. 612, 9. Koubovka – u prodejny potravin, 10. základní škola – u školní jídelny,
11. autobusové nádraží – u prodejny telefonů, 12. ulice 5. května – u prodejny Konzum, 13. ulice 5. května u prodejny Penny
market, 14. ulice 5. května – křižovatka s Okružní, 15. ulice 5. května - křižovatka se Zemědělskou, 16. ulice Bratří Čapků – u
hokynářství (čp. 265), 17 ulice Bratří Čapků – pod Výsluním, 18. Lhota – před nádražím u přejezdu, 19. Devět Křížů – u čp. 204,
20. Lhota – nad nádražím, 21. Stolín – u hasičské zbrojnice, 22. Lhota náves, 23. Mstětín, 24. Olešnice – u horní autobusové za-
stávky, 25.Olešnice – u školy, 26. - u truhlářské provozovny (obchod), 27. Olešnice  - bramborárna, 28. Na  Skalce – křižovatka
s ulicí Nerudovou, 29. Tyršovo náměstí, 30. ulice Palackého – křižovatka s ulicí Husovou, 31. Větrník, 32. ulice Generála Kra-
tochvíla – křižovatka s ulicí 17. listopadu, 33. Divadelní ulice, 34. Lipky – u Čerťáku, 35. Sadová ulice, 36. Řehákova ulice, 37.
Přemyslova ulice, 38. Střední škola. Celkem 76 kontejnerů na plast a 49 na sklo.

Hnědě označená stanoviště se vyvážejí dvakrát týdně (pondělí a čtvrtek). Ostatní se vyvážejí jen ve čtvrtek. Ukládání těchto
odpadů je možné jen do kontejnerů na uvedených místech. 

Upozornění: Do kontejnerů je možné ukládat pouze odpad podle označení kontejnerů bez nežádoucích příměsí. Jinak by město
muselo vynaložit zbytečně další finanční prostředky na třídění.

3. Sběr nápojových kartonů

Sběr nápojových kartonů (např. od mléka, ovocných nápojů apod.) podle čl. 3 odst. 12 uvedené vyhlášky je zajišťován oprávněnou
osobou. Každý plátce (společný zástupce, správce) obdrží po odvedení poplatku pro poplatníky oranžové pytle, do nichž se ná-
pojové kartony ukládají. Naplněné pytle pak původce odpadu odloží do kontejnerů na plasty na stanovištích tříděného odpadu
podle čl. 2 tohoto opatření. Svozová firma pak zajistí jejich vytřídění po svozu.

4. Sběr papíru a kovového odpadu

Sběr odpadového papíru podle čl. 3 odst. 5, kovů podle čl. 3 odst. 6 uvedené vyhlášky zajišťuje oprávněná osoba ve sběrně dru-
hotných surovin v ulici 17. listopadu. Otevírací doba sběrny: pondělí 8 – 14.30 hodin
úterý 8 – 16 hodin (listopad až březen), 8 – 16.30 hodin (duben až říjen) středa 8 – 14.30 hodin
čtvrtek 8 – 16 hodin (listopad až březen), 8 – 16.30 hodin (duben až říjen) pátek 8 – 14.30 hodin sobota 8 – 12 hodin
Podmínky sběru: Výkup je prováděn při dovozu do sběrny podle současně platných cen zveřejněných ve sběrně. Je nutné postu-
povat podle pokynů obsluhy sběrny.

5. Sběr nebezpečného odpadu a kusového rozměrného odpadu

Sběr zajišťuje oprávněná osoba. Sběr nebezpečných složek odpadu podle čl. 3 odst. 9 uvedené vyhlášky, zpětný odběr elektro-
zařízení (např. televizory a lednice) a sběr elektroodpadu bude prováděn mobilní sběrnou vždy první sobotu v měsíci z dále uve-
dených stanovišť postupně podle rozpisu. Zároveň vždy v první sobotu v měsíci bude prováděn mobilní sběrnou sběr odpadních
pneumatik do 5 kusů na osobu. Ostatní kusový a rozměrný odpad podle čl. 3 odst. 7, 10 uvedené vyhlášky (např. nábytek, lepenka
a stavební odpad v omezeném množství – max. 100 kg (1 kolečko)) a starý textil bude svážen mobilní sběrnou v ostatních sobot-
ních termínech z dále uvedených stanovišť postupně podle rozpisu. Sběr bude prováděn v dopoledních hodinách v době od 8 do
10 hodin. Stanoviště mobilní sběrny: Bohdašín – u kapličky, Horní Kostelec – Podlesná, Horní Kostelec – restaurace U Hobla,
Přemyslova – u křižovatky, Řehákova – odbor MH MěÚ, Jiráskova – u restaurace Na Růžku, Letná – u křižovatky (garáže), U
Kaštánku, Koubovka, autobusové nádraží, Divadelní, 5. května – parkoviště u prodejny Pennymarket, Palackého – u sportovní
haly, Na Skalce, Tyršovo náměstí, Okružní, Školní, Bratří Čapků – křižovatka za základní školou, Lhota – pod kravínem, Lhota
– u železničního přejezdu se závorami, Devět Křížů – u hájovny, Stolín – u hasičské zbrojnice, Olešnice – u základní školy, Oleš-
nice – u Konášů. Datum a doba, kdy bude tento sběr prováděn, bude vždy na příští měsíc uveden obvyklým způsobem v Červe-
nokosteleckém zpravodaji a na internetových stránkách města. Stejným způsobem bude vyhlášen i případný náhradní sběr na
mimořádných stanovištích. Odvoz a likvidace odpadu je určena pro občany města (nikoliv však pro podnikatelské subjekty).

Odvoz fekálií a odpadu z lapolu:

Odvoz fekálního odpadu je možné objednat např. u Voda Červený Kostelec, s.r.o., tel. 491 461 163, nebo u Obchodního družstva
Impro, tel.: 723 122 553, pan Drapač. Tuto službu hradí objednávající. Odvoz odpadu z lapolu restaurací a jídelen je možné ob-
jednat např. u firmy TRANSPORT Trutnov s.r.o., tel.: 499 811 971, tel.: 724 946 865, paní Horáková. Tuto službu rovněž hradí
objednávající.

Tímto opatřením rady města se ruší opatření č. 3/2010.

Petr Mědílek Richard Bergmann
starosta místostarosta



ODPADy - ODPADy 
KDy A KAM S NiMi

Mobilní sběrna nebezpečného odpadu
V prosinci bude mobilní sběrnou prove-
den pravidelný sběr nebezpečného od-
padu (akumulátory, baterie, monočlán-

ky, zbytky spotřební chemie, zbytky barev a rozpouštědel,
zářivky, zbytky léků (ty je možné odevzdat i v lékárně) led-
nic a televizorů podle čl. 3, odst. 9 vyhlášky města 4/2006
a opatření rady města 3/2010 podle následujícího rozpisu:

Lhota - Bratří Čapků sobota 3. 12. od 8 do 8.30 hodin 
Letná - u křižovatky sobota 3. 12. od 8.35 do 9 hodin 
Koubovka sobota 3. 12. od 9.05 do 9.30 hodin
Tyršovo náměstí sobota 3. 12. od 9.35 do 10 hodin 

Tento sběr není určen pro ostatní rozměrný odpad, eter-
nit a lepenku! Ten je zajišťován v dalších sobotách. 

Mobilní sběrna ostatního odpadu
V prosinci bude pokračovat pravidelný odvoz odpadu
mobilní sběrnou podle čl. 3, odst. 7, 10 vyhlášky města
4/2006, t.j. sběr kusového rozměrného odpadu (přístroje
z domácností, sanitární výrobky, části nábytku apod., též
lednice a televizory) a eternitu, lepenky a sutě v ome-
zeném množství – 100 kg (1 kolečko) a doplňkový sběr
kovového odpadu v souladu s opatřením rady města
3/2010. 

V prosinci tedy proběhne tento sběr na uvedených stano-
vištích vždy v sobotu takto:
Lipky - u kapličky 10. prosince od 8 do 9 hodin
Vyšehrad – u hřiště 10. prosince od 9.05 do 10 hodin
Mstětín - parkoviště 17. prosince od 8 do 9 hodin
Olešnice – ve Vísce 17. prosince od 9.05 do 10 hodin

Tento sběr není určen pro nebezpečný odpad a pneuma-
tiky! Sběr nebezpečného odpadu je zajišťován zvlášť
vždy v první sobotu v měsíci podle rozpisu. 

ŽivotníŽivotní

prostprostřředíedí

Co žalují komíny
Jsme tací, jak mlu-
víme a konáme.
Zprostředkovaně o
nás vypovídá náš
šatník, to jak byd-
líme, nebo lidé a
věci, jimiž se obklo-
pujeme. Poměrně
hodně toho však o
nás může světu sdě-
lit i takový obyčejný
komín na střeše
našeho obydlí.
Vzkazuje sousedům
po větru na tu či onu
stranu nemálo o
tom, jak jsme vzdě-
laní či informovaní,
jak jsme na tom ekonomicky, či spíše jaké máme priority a
jak jsme ohleduplní či bezohlední ke svému zdraví a ke
zdraví našich blízkých i těch vůbec nejbližších. 

Někdy pod tlakem růstu cen energií, někdy z pohodlnos-
ti, spalují někteří naši spoluobčané nejen pro svůj typ kamen
nebo kotle nevhodný typ paliva, ale i vše, co jen trochu hoří,
tedy včetně dnes nejrozšířenějších plastových obalů, které
žel hoří velmi dobře. Problém emisí malých topenišť má
stále naléhavěji celostátní rozměr, a tak není divu, že se jím
v poslední době zabývá i vrcholná politika. 

Krmíme-li totiž naše domácí topeniště nevhodným
typem paliva, zvyšujeme emise prachu a životní prostředí
zatěžujících plynných spalin na bázi uhlíku a síry. Ještě horší
vzkaz životnímu prostředí však vysíláme spalováním
domovního odpadu, se kterým si naše kamna a kotle už
vůbec nedokáží neškodně poradit. Do oken a zahrádek vlast-
ních i našich sousedů vysíláme zdraví nebezpečné dioxiny a
polycyklické aromatické látky. Tyto složité látky se rozpa-
dají jen pomalu a v přírodě zůstávají dlouhá léta i desetiletí.
Navíc potravinovým řetězcem putují z organizmu do orga-
nizmu až do našich kuchyní. Jejich zákeřnost tkví v tom, že
se plíživě ukládají v našich tělech a jejich účinek se může
projevit až po delší době. Řada z nich má prokazatelný rako-
vinotvorný účinek, některé mohou poškozovat plod v těle
matky, mohou ovlivňovat geny v buňkách nebo narušovat
tvorbu krve.  

Jedním z trendů posledních let je utíkat z velkých měst
na léto nebo na důchod do vesnic za čistším vzduchem a
životním prostředím. Jsou ovšem představy o čistém českém
venkovském vzduchu skutečností? Například zkušenosti
z Olešnice, a to zejména za inverzních podmínek, jedno-
značně kladnou odpověď na tuto otázku neumožňují. 

Už brzy bude Červený Kostelec se všemi připojenými
obcemi čistit své odpadní vody, hrdě se tak bude moci
podívat do očí všem, kteří žijí po proudu níže. Ovšem už
dnes máme komfortní možnost třídit a civilizovaně ukládat
svůj domovní odpad a nic nám tedy nebrání zapálit v kam-
nech a nebo v  kotli a pak se hrdě podívat do oči svým blíz-
kým a nejbližším. Tomáš Diviš, Ing. Michal Diviš 

VODA ČERVENÝ KOSTELEC, s.r.o.
oznamuje, že od 1. ledna 2012 je upravena
cena vodného a stočného. Cena vodného je

23,25 Kč/m3 bez DPH, vč. zvýšeného 14% DPH 26,50
Kč/m3, cena stočného je 24,56 Kč/m3 bez DPH, vč.
zvýšeného 14% DPH 28 Kč/m3. 
Kalkulace vodného a stočného vychází ze zpracovaného
plánu hospodaření (nákladů a příjmů) s.r.o. Voda Červe-
ný Kostelec, v němž je zachována výše běžných provoz-
ních nákladů v úrovni roku 2011. Poněkud se navyšuje
částka potřebná k obnově a rekonstrukcím vodovodních a
kanalizačních řadů, což vyplývá ze stáří provozovaného
zařízení a také z jeho rozsahu, který se s rozvojem města
zvětšuje. Podstatné je i zvýšení DPH (daně z přidané hod-
noty) o 4 % od počátku příštího roku. Je zřejmé, že se
jedná o nepopulární řešení, a proto se také snažíme ceny
upravit jen v nutné míře. Původní cena platila od roku
2010. Pro informaci cena vodného a stočného v našem
městě je ve spodní polovině cen srovnávaných vodohos-
podářských organizací v rámci ČR. Úprava byla schvále-
na radou města jako valnou hromadou 23. 11. 2011.



Zprávičky z Informačního centra v Červeném Kostelci
Adventní čas je již v plném proudu a měsíc prosinec bude ve většině domácností časem příprav na nadcházející
vánoční svátky. Děti očekávají své vysněné vánoční dárky a těší se na slavnostní atmosféru těchto svátků spojenou
s řadou očekávání i budoucích předsevzetí. Prosinec je však také časem, ve kterém probíhá řada zajímavých kul-
turních akcí, a tak v tomto předvánočním shonu jistě potěší i nějaká ta uklidňující návštěva divadelního představe-

ní nebo předvánočního koncertu. 

Aktuální předprodeje vstupenek, zajímavé akce
V prosinci nám vyvrcholí letošní abonentní cyklus divadelních představení v Červeném Kostelci, a to zcela novou veselou
pohádkou pro děti i nedospělé dospělé, plnou zpěvu a strašidel na motivy Čapkovy Doktorské pohádky (10. 12.2011 a 18.12.
2011). Kromě divadelního představení se také můžeme těšit na vánoční koncert sourozenců Ulrychových a uskupení Javory (8.
12. 2011), nebo na vánoční koncert místní městské dechové hudby (14. 12. 2011), které se konají v Červeném Kostelci. Také
v okolních městech nalezneme řadu zajímavých akcí, jednou z nich může být i vánoční koncert Evy Pilarové 15. 12. 2011
v Hronově. Vstupenky na příslušná představení můžete zakoupit v našem informačním centru. Adventní čas je však také neod-
myslitelně spojován i s nejrůznějšími svátečními trhy a jarmarky, a tak přijměte naše pozvání na Stříbrnou neděli (11. 12. 2011)
na vánoční trhy, které se budou konat v prostorách Městské tržnice v Červeném Kostelci. Připraven je pro vás bohatý dopro-
vodný program. Nově otevřená prodejní zahrada v Červeném Kostelci na ulici 17. listopadu také připravila zajímavé vánoční
trhy, které se konají už od 26. listopadu do 23. prosince. V rámci tohoto souboru akcí pak bude například 2. adventní neděli (4.
12. 2011) probíhat dětská výtvarná dílna, nebo třetí adventní neděli (11. 12. 2011) ochutnávka čokolád. Vstupenky na tyto akce
můžete zakoupit v informačním centru. Následně pak 4. adventní neděli (18 12. 2011) vyvrcholí zajímavá soutěž dětských váno-
čních ozdob s názvem Dětská ozdobička roku 2011.

Nabídka vstupenek v informačním centru se však neomezuje pouze na akce v Červeném Kostelci. V informačním centru si
můžete zakoupit širokou paletu vstupenek na koncerty, muzikály, divadelní představení nebo nejrůznější sportovní a společné
akce v celé České republice. Nabízíme kompletní vstupenkový servis, takže máte možnost si on-line vybrat své konkrétní místo
v příslušném sále a obratem vás vybavíme originální vstupenkou na příslušné představení.
Knihy a publikace v informačním centru, informace pro turisty

I nadále je pro všechny návštěvníky
informačního centra k dispozici zcela zdar-
ma nové zimní vydání turistických novin
Kladské pomezí, ve kterém najdete jistě řadu
podnětných tipů na výlety či zajímavé akce
v našem regionu. Podobné informace nabízí
také magazín Kam po Česku, který rovněž
naleznete v našem informačním centru.

Z nově vydávaných publikací pak u nás
samozřejmě zakoupíte knihu dvojice autorů
Fratišek Drahoňovský a Josef Pinkava s náz-
vem Červený Kostelec – město bohatých tra-
dic. Slavnostní křest knihy bude probíhat 3.
12. 2011. Kniha může být zajímavým vánoč-
ním dárkem, bude se prodávat od 5. 12. 2011
v informačním centru. V prodeji je taktéž
nový kalendář na rok 2012 s dobovými foto-
grafiemi města Červený Kostelec, vydávaný
u příležitosti výročí 650-ti let od první pí-
semné zmínky o Kostelci.

Další služby v informačním centru
Kromě služeb informačního centra pro vás
máme také připravenu kompletní nabídku služeb cestovní agentury CA SUR, kdy zastupujeme více jak 200 cestovních kance-
láří působících na českém trhu. Dále nabízíme možnosti individuálního ubytování v ČR i zahraničí, zprostředkování prodeje
výhodných letenek do celého světa, cestovního pojištění, autobusových jízdenek po Evropě a dalších služeb souvisejících
s cestováním a organizováním vaší dovolené. Již naplno byl zahájen prodej poznávacích a pobytových zájezdů na nadcházející
léto 2012 do všech oblíbených destinací. Využijte proto příznivých slev pro nákup na první moment a včas si rezervujte svůj
oblíbený zájezd. V aktivním prodeji jsou samozřejmě lyžařské zájezdy do známých letovisek v Rakousku, Itálii, Francii,
Německu, Švýcarsku, ale i v České republice či Slovensku. Pro příznivce koupání i v tomto zimním období pak nabízíme zájez-
dy na Kypr, do Egypta, SAE, Turecka či na španělské Kanárské ostrovy. A pokud chcete trochu více exotiky, není problém
zakoupit i zájezdy na Kubu, Kapverdské ostrovy, Maledivy, do Thajska, Mexika, Keni, Brazílie a desítky dalších zajímavých
míst.

Již nyní se těšíme na vaši návštěvu v informačním centru. A KDE NÁS NAJDETE? Kancelář je v Červeném Kostelci na
ulici 5. května č.p. 603, přímo naproti Pennymarketu. Informace o nás a o akcích naleznete také na www.cervenokostelecko.cz,
případně vám je sdělíme na našem telefonu 498 100 657 a samozřejmě na našem e-mailu info@casur.cz.

Přejeme všem příjemné a především klidné prožití vánočních svátků a do nadcházejícího nového roku 2012 hodně zdraví,
spokojenosti a splnění vašich přání. Ing. Roman Kejzlar a Ing. Bronislava Kejzlarová
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zednické a obkladačské Práce + oPravy
josef čáp, telefon 602 380 709, 737 462 989.

Protec Plus., hornická ul.,  rtyně v Podkrkonoší
www.protec-kult.cz

Sekery, nářadí, nádobí  Fiskars, široký sortiment drogerie,
pracovní obuvi a oblečení. Nové kolekce zimního zboží pro
volný čas zn. Merrell, Killtec, NorthFinder...
Možnost koupě dárkových šeků. 
V prosinci otevřeno i v sobotu 3., 10. a 17. od 9 do 12 hodin.

taxi non-stoP 24 hodin
Bezpečně kamkoli vozy Mazda, Opel. 

Platí se pouze za kilometry ujeté se zákazníkem! 
michal kříž, tel.: 773 914 816, www.taximk.cz

nábytek Penta s. r. o.
prodejna stolín 84, 549 41 červený kostelec

nabízí: kuchyňské linky, sedací soupravy, koupelnové
skříňky, kancelářský nábytek a nábytek na zakázku.

dále nový sektorový nábytek přímo od výrobce:
ložnice, dětský pokoj, studentská stěna, knihovna, obývací
pokoj. otevírací doba: Po 9 - 15, Út 9 - 12 a 13 - 17, St 9
- 15, Čt 9 - 15, Pá 9 - 12 a 13 - 17 hodin. 

tel/fax: 491 465 153, www.nabytek-penta.cz

non stoP taxisluŽba
                     Jindřich Oždian, Havlíčkova 322, 

                549 41 Červený Kostelec, telefon: 608 233 886.

svatební salon
svatební, plesové a společenské šaty

eva kuderová, Žernov 46, česká skalice, tel.: 604 796 217.
je nutné se předem objednat.  e-mail: evasaty@seznam.cz

interiéry volhejn
Prodej dveří saPeli

Vzorková prodejna k dispozici, tel. číslo: 603 831 457.
www.volhejn.com

tauchmann - vnitrostátní a mezinárodní doprava
Nabízí prodej písků, štěrků a drtí za velmi výhodné ceny i s

dopravou i pro maloodběratele. Dále motorové oleje
Repsol a Mogul. letní slevy! zábrodí u č. kostelce -
objekt bývalého kravína. tel/fax 491 465 145, 

Gsm 774 219 551, 777 219 541, 774 613 630.

instalatérství, toPenářství  adam čePelka
skalka 519, červený kostelec, tel.: 739 506 909.

PlantáŽ vánočních stromkŮ
horní radechová 129 (v blízkosti autobusové zastávky) 

Smrk pichlavý, smrk, borovice.
Prodej zahájen 10. 12. 2011, každý den 8.30 až 16 hodin.

obchodní družstvo impro zábrodí, končiny 
                             Pila horní rybníky nabízí
* nákup kulatiny   * pořez kulatiny *doprava řeziva
* impregnace řeziva proti chorobám a škůdcům
* prodej řeziva, palivového dříví a pilin
* výroba a prodej lešeňových podlážek, dřevěných palet
vč.euro a přepravních beden
kontakt :  tel. i fax: 491 462 584, mobil: 724 984 591 
p. kult. e-mail: pila@odimpro.com

cukrárna - kavárna na autobusovém nádraŽí
Výroba a prodej svatebních, narozeninových, dětských dortů,

cukrovinek, zákusků, posezení u kávy, nealka i jiných nápojů,
dětský koutek, rychlé občerstvení, nekuřácké prostory. 

otevřeno: Po - Pá 8 - 17 hodin, so a ne 9 - 16 hodin.

Pronajmeme Prostory vhodné Pro
kanceláře či uskladnění zboŽí v areálu
unimo u elitexu. Prostory od 20m2 do 400m2. Objekt
napojen na PCO. Více informací na tel. 777 122 200.

servis a oPravy Plynových zařízení
michal balcar, 777 849 749.

Prodej vánočních stromkŮ
Zahajujeme v sobotu 3. 12. 2011 v 8 hodin 

v Červeném Kostelci – Lhotě, Bratří Čapků 22 u pana
Jiřího Semeráka, telefon 775 156 186. 

Na výběr budou vánoční stromky těchto druhů: smrk ztepilý,
pichlavý (stříbrný), omorika; borovice lesní a černá; jedle
kavkazská, obrovská, ojíněná, korejská, vznešená a bělo-
korá; douglaska tisolistá a ozdobný klest z těchto dřevin.
Pravidelně otevřeno SO-NE  8 - 17 hodin, všední dny 15:30
- 18 hodin, po telefonické domluvě kdykoliv.

Těšíme se na vaši návštěvu.

masáŽe - rehabilitační, lymfatické, sportovní, baňky,
reiki, lávové kameny - PedikÚra. Možnost dárkových
kupónů dle výběru. Šimková, tel.: 724 761 205,
www.simkova-masaze-pedikura.cz

Prodej vánočních Živých ryb.
dne 19. 12. 2011 bude zahájen tradiční prodej kaprů a

pstruhů v prodejně oaza v sokolské ulici.
Jako každy rok bude usmrcení a vyvrhnutí ZDARMA.

vánoční stromky
plantáž „u lípy“ u divišů, olešnice 52, 549 41 červený

kostelec, tel. 603 178 799
Z důvodu poškození stromků jarními mrazy omezený sorti-
ment a omezené množství - borovice černá, smrk ztepilý -
smrk stříbrný, smrk omorika - ozdobné větve 
každý den čerstvě řezané - balení stromků - denně od
soboty 10. 12. 2011 do vyprodání zásob od 9 do 16 hodin.

akce  konzumní  brambory
za 2.80 kč /1kg včetně dPh

odrůdy marabel a rosara
Balení 5 a 25 kg. Pořádá ZD Žernov a OD IMPRO Červený
Kostelec ve dnech 1. 12. až  22. 12. 2011 v prodejnách: Čer-
pací stanice Olešnice Po – Ne  6 – 17 hodin, Čerpací stanice
Zábrodí Po – Ne  6 – 17 hodin, Pneuservis Žernov Po – Pá
7 – 17 hodin, AGRO prodejna Lhota za Červeným Kostel-
cem Po – Pá  8 – 15 hodin. 

maso uzeniny - roman krejska
oznamuje, že dne 11. října zahájil opět svoji činnost, ten-
tokrát v ulici manželů burdychových 219 u hornychů.

Na vaši návštěvu se těší váš řezník Roman Krejska.

oGar - jízdní kola, manželů burdycových 1230,
č. kostelec vánoční akce od 1. 12. do 31. 12. 2011

K nákupu jízdního kola značkové osvětlení zn. SMART
zdarma.

Prodej jízdních kol zn. ROCK MACHINE, APACHE, 
ACSTAR, cyklodoplňků. 

www.kola-ogar.cz, tel.: 775 733 445. 
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REDUKCE HMOTNOSTI - STUDIO WELLNESS
Ilona Hemelíková, tel.: 721 730 391

Tělesná analýza pomocí přístroje TANITA.
Sestavení jídelníčků na míru.

AKCE
Partiový nábytek Úpice

Peletky - brikety Úpice
VšE NA WWW.KUSPEL.WZ.CZ

Jiří špelda, Devět křížů 114, tel.: 774 137 279

MOBILNÍ MASÁŽE

klasické finské relaxační a sportovní masáže 
v pohodlí vašeho domova. VOLEJTE: 739 588 804.

KADEŘNICTVÍ KATEŘINA HANUšOVÁ
Náchodská 796

Vánoční akce: od 1. do 22. prosince každý čtvrtek od 8.00
do 15.30 hodin, sleva pro studenty a seniory. Barva + střih
400 Kč. Bude se na vás těšit kadeřnice Luisa tel.: 723 593
505. Pracovní doba: Po - pánské 14 - 18 hodin
                            Út - Pá   - dámské 9.00 - 17.00 hodin

Kateřina Hanušová tel.: 723 091 772

!!! JEDINEČNÁ šANCE NÁKUPU ZA ZVÝHODNĚNÉ CENY !!!

Firma LUKO, s.r.o. pořádá předvánoční prodej
košil za zvýhodněné ceny.

Najdete nás v ulici Českoskalická 364 v době Po-Pá od
6.00 do 14.00 hodin a v So od 8.00 do 12.00 hodin

Příjďte si k nám nakoupit dárek pro Vaše blízké již dnes !!

OPTICKÝ PORADCE - JANA LEHÁROVÁ
tel.: 606 705 991, e-mail: jana.leharova@email.cz
Více na www.optik-do-domu.cz

AKCE na prosinec 1 + 1 při objednávce dioptr. brýlí 

v ceně 3000 Kč, dostanete druhé brýle zdarma.

INEKO-OPTIK
Červený Kostelec, Sokolská 368, tel.: 725 817 016

SLEVA 50% na sluneční brýle
www.inekooptik.cz

Z každé zaplacené 1.000 Kč Vám vrátíme 200 Kč.

AKCE - PARTIOVÝ NÁBYTEK ÚPICE, 
katalog na www.kuspel.wz.cz.

AKCE peletky - Brikety Úpice- vše na www.kuspel.wz.cz.

Pronajmu  nebytové prostory- 53 m2 v Červeném
Kostelci, Sokolská ul.  Vhodné  pro obchod, kanceláře, pod-
nikání. Telefon: 721 949 453. 
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Tortharry slaví 20 let
Metalová skupina Tortharry z Červeného Kostelce a Hro-
nova oslavila letos 20 výročí vzniku. V rámci death metalu
je to ojedinělý úkaz. Hlavní oslava se odehraje na Zděřině
u Police nad Metují 10. prosince 2011, kde s jubilanty za-
hrají kapely Debustrol, N.V.Ú.,  Ganka a Nanovor.
Koncertní aktivity: Kapela celých dvacet let koncertuje po
celé České republice. Kapela byla několikrát na rozhovorech
v televizi, ať už ČT2 (Noc s Andělem), tak i na hudební sta-
nici Óčko (kde stále běží jejich videoklipy, kterých má kapela
5). Účastnila se účastní největších českých  festivalů, jakými
jsou Brutal Assault, Noc plná hvězd, nebo Basinfirefest. Od
roku 2009 Tortharry s přáteli pořádají „vlastní“ festival Czech
Death Fest. Úspěchy kapela sklízí i v zahraničí. Hrála v Por-
tugalsku, Německu, Rakousku, Polsku, na Slovensku, v Ho-
landsku, Maďarsku, Srbsku, Litvě a Lotyšsku. Za mezník
v životě kapely je považováno turné po Brazílii v roce 2007
s kapelami Belphegor a Gorgoroth. Do Jižní Ameriky se vrátí
kluci nejspíš v září 2012. Tortharry hrály na jednom pódiu
s předními světovými kapelami hrajícími death metal a jeho
další odnože. K nezapomenutelným společným koncertům je
třeba zařadit vystoupení s Death, Derrickem Greenem (Se-
pultura), Grave, Pestilence, Sinister, Vader nebo třeba Behe-
moth. Další informace jsou na webových profilech kapely na 
http://ww.tortharry.com, http://bandzone.cz/tortharry,
http://www.myspace.com/tortharry, Facebook (Tortharry).

Jan Holý (Kráceno)

Rtyně v Podkrkonoší
ADVENTNÍ KONCERT KOLETOVY HORNICKÉ

HUDBY - sobota 3. prosince 2011 od 18 hodin
Účinkují: Koletova hornická hudba Rtyně v Podkrkonoší se

svými sólisty a dirigenty. Hosté: dirigent Joe Martan
(USA), hudební skladatel a aranžér Rudolf Koudelka. Slo-
vem provází Vlasta Seidelová. Orlovna - vstupné 90 Kč -
předprodej v prodejně drogerie ve Rtyni v Podkrkonoší a
smíšeného zboží Batňovice - info na www.koletovka.cz

VÁNOČNÍ TRHY, HRÁTKY S BARBORKOU, ROZ-
SVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU A OHŇOSTROJ

Neděle 4. prosince 2011
Od 8 hodin trhy - vánoční a řemeslné stánky z Čech a Mo-
ravy, svařené víno, medovina, dětský punč, grilování, od
14:30 hodin Hrátky s Barborkou - vystoupí Taneční skupina
Ballare, Taneční škola Bonifác, Mikuláš s čertem, pro pří-
chozí děti tanečky, soutěže, sladkosti. Po setmění - rozsvícení
vánočního stromu a ohňostroj - Nnáměstí Horníků - v případě
velké nepřízně počasí se Hrátky s Barborkou nekonají -
změna programu vyhrazena - vstup zdarma.

VÁNOČNÍ VÝSTAVA
10. - 18. 12. 2011

Sousedský spolek Špičkaři pořádá vánoční výstavu betlémů,
ozdob, novoročních přání. V sobotu 17. prosince 2011 ukázka
výroby vánočních ozdob a ochutnávka míchaných koktejlů. 
Malý kulturní sál - otevřeno So a Ne 9 až 17, všední dny 13
až 17 - vstupné dobrovolné.
KOLETOVA HORNICKÁ HUDBA HRAJE VÁNOČNÍ

KOLEDY - 24. 12. 2011 od 22 hodin
Tradiční hraní a zpívání koled na Štědrý den, prodej medo-
viny pro zahřátí - nádvoří staré rychty.

Přejeme Vám požehnané vánoční svátky, vše nejlepší
v novém roce 2012, hodně zdraví, štěstí a lásky.                      

Jazyková škola QUATRO

Víc už se do tohoto čísla zpravodaje opravdu ne-
dalo dostat. Stanovený počet stránek, dané ter-

míny předání do tiskárny, totální vyčerpání
redaktora atd. Příspěvky jsou v redakci a budou
uveřejněny v dalším čísle zpravodaje a na inter-
netu v rubrice Co ve zpravodaji nebylo. -ON-



KALENDÁRIUM AKCÍ 
PROSINEC 2011

ADVENT SE ZUŠ

LIDOVÝ PLES

JUNÁK ZVE

DIASHOW LEOŠE ŠIMÁNKA

VÁNOČNÍ PROZPĚVOVÁNÍ

ZÁBOJ - KONCERT U JAKUBA

Junák Červený Kostelec zve na své
tradiční adventní a vánoční akce:

VÁNOČNÍ PRODEJ
Neděle 11. prosince 8 - 11 hodin 

před kostelem sv. Jakuba
Výtěžek prodeje bude věnován na konto Adventních kon-
certů České televize.

BETLéMSKé SVĚTLO
Pátek 23. prosince 

9 - 16 hodin na náměstí
Na místě bude možnost 

zakoupit si kahánek.

LEOŠ ŠIMÁNEK
UVÁDÍ

VELKOPLOŠNOU
PANORAMATICKOU

LIVE-DIASHOW
NOVÝ ZéLAND

Zimní putování po ostro-
vech přírodních superlativů

Divadlo J. K. Tyla Červený Kostelec 
v pátek 2. prosince v 15.30 a 19.30 hodin

Nově zpracovanou live-diashow doplňuje vydání stejno-
jmenné fotografické knihy – NOVÝ ZÉLAND: Zimní puto-
vání po ostrovech přírodních superlativů, kterou nově vydal
Leoš Šimánek ve svém nakladatelství ACTION-PRESS.
Více o autorovi, jeho knihách a diashow najdete na interne-
tových stránkách: www.leossimanek.cz.

PůJDEM SPOLU DO BETLéMA
aneb Vánoční prozpěvování s Kosteleckou

cimbálovou muzikou
se uskuteční v chrámu
svatého Jakuba v Čer-

veném Kostelci 
v úterý 27. prosince 

v 17 hodin. 
Všichni jste srdečně

zváni.

Pěvecký sbor Záboj tradičně v před-
vánoční době pořádá koncert v klu-
bovně U Jakuba. Tentokrát se uskuteční
ve středu 14. prosince ve 14.30 hodin.
Všichni jste srdečně zváni. 

Pozvánka na adventní koncerty ZUŠ
Srdečně zveme nejen rodiče na předvánoční
vystoupení souborů naší školy. Chceme spolu s
účinkujícími dětmi a návštěvníky koncertů vypl-
nit nadcházející adventní dobu písničkami a
skladbami s vánoční tematikou a připravit se na
příchod nejkrásnějších svátků – Vánoc. 

Středa 7. 12. v 17 hodin - kostel CČSH
Mikulášský koncert

Účinkuje přípravný pěvecký sbor Hlahol, žesťové sexteto,
lidová muzika – folklorní soubor Hadářek, dechový or-
chestr mladých.

Neděle 11. 12. v 17 hodin - kostel CČSH
Adventní koncert

Účinkuje komorní smyčcový soubor mladších žáků, soubo-
ry zobcových a příčných fléten.

Neděle 18. 12. v 17 hodin - kostel CČSH
Česká mše vánoční „Hej mistře!“ 

skladatele J. J. Ryby
Účinkuje komorní smyčcový orchestr a pěvecký sbor Čer-
vánek.

Středa 21. 12. v 18 hodin - Divadlo J. K. Tyla
Vánoční koncert „Vyšla hvězda jasná“

Účinkují všechna oddělení dětského pěveckého sboru Čer-
vánek, akordeonový orchestr Musica Harmonica a příprav-
ný akordeonový soubor Akord.

KDU-ČSL Červený Kostelec Vás zve na
43. LIDOVÝ PLES,

který se uskuteční v sobotu 21. ledna
2012 od 20 hodin v sokolovně.

K tanci a poslechu hraje hudební skupina GENY. Bohatá
tombola a chutné občerstvení zajištěno.

Vstupenky a místenky v prodeji v papírnictví Ivín 
na náměstí.



DIvADLO GOJA MUSIC HALL UvÁDÍ 
MUZIKÁL DěTI RÁJE

NAPOSLED vE ČTRvTEK 29. 12. 2011 OD 17 hodin
Odjezd ve 13.30 hodin z autobusového nádraží v Červeném
Kostelci. V ceně je vstupenka na představení 300 až 600 Kč
+ doprava do Prahy 250 Kč. Přihlášky a bližší informace na
tel. 737 754 950, nebo na kubinkahanka@seznam.cz.

ORIGINÁLNÍ vÁNOČNÍ DÁREK
TRAvESTI SKUPINA SCREAMERS

Divadlo J. K. Tyla v Červeném Kostelci 
17. 2. 2012 v 19 hodin

Předprodej vstupenek v infocentru.

JAK PŘEŽÍT SETKÁNÍ S vINAŘEM TŘÍKRÁLOvÁ SBÍRKA

vÁNOČNÍ DÁREK

vÁNOČNÍ DÁREK OD MKS

Předsilvestrovské vinobraní
Občanské sdružení vždy s úsměvem a Podkrkonošská
přírodospitná společnost za podpory Městského kultur-
ního střediska Červený Kostelec si vás dovoluje pozvat
dne 27. 12. 2011 do malého sálu Divadla J. K. Tyla, kde
od 18 hodin vypukne malé pálavské předsilvestrovské
vinobraní.

Ochutnáte nejen výtečná vína ze strání Pálavských
vrchů, která přímo ten den poputují ze sklépka do vaší sklén-
ky a to za velmi příznivé ceny, ale pokusíme se vás též pou-
čit a rozesmát. Čeká vás totiž životně důležitá přednáška
moravského sklípkana, stréca Jožky Cirhózy o tom, JAK
PŘEŽÍT SETKÁNÍ S VINAŘEM, která vás naprosto přesně
zorientuje v tom, co je z vína skutečně důležité a co je pově-
ra. Dále vás osvěží malé kulturní vložky v podání vinařs-
kých specialistů PPS a na závěr uvidíte veselou moravskou
pohádku – Jak se Frankovka vdávala. Nenechte si tento
večer ujít! Smích a dobré vínko vám prodlouží život určitě
víc než pilulka od doktora. Nelitujte ani vstupného ve výši
50 Kč. Peníze budou použity na přípravu dalších programů
a divadel pro vás. 

Za PPS a OS Vždy s úsměvem Vlasta  Klepáček

Tříkrálová sbírka
Pomáhejme lidem v nouzi

Vážení spoluobčané, dovolujeme si vás požádat o spolu-
účast na pravidelné charitativní akci Tříkrálová sbírka, která
proběhne počátkem roku 2012 na území celé České republi-
ky. V sobotu 7. ledna 2012 vás navštíví nebo potká na ulici
skupinka tří králů s koledou a s prosbou o příspěvek do
pokladničky. Tříkrálová sbírka je zaměřena na pomoc rodi-
nám a lidem v nouzi u nás i v zahraničí a na podporu charit-
ního díla. Sdružení Charita Česká republika děkuje vám
všem, kteří prostřednictvím této akce přijmete podíl na práci
ve prospěch slabých a trpících. V Červeném Kostelci bude
příslušná část výtěžku sbírky - 65 % - věnována na činnosti
Oblastní charity v Červeném Kostelci (vlastní hospicová
péče, pečovatelská služba). Zbývající část výtěžku (35%)
bude odeslána na konto sdružení Charita Česká republika
pro další charitní pomoc v České republice i v zahraničí. 

Sbírka je chráněna proti zneužití. Na vyžádání předloží
koledníci průkaz a informační leták. Pokladničky budou
zapečetěny. Jejich rozpečetění se bude provádět po ukonče-
ní sbírky za účasti pracovníka městského úřadu. Upozor-
ňujeme, že se přesto mohou vyskytnout falešné skupinky.
Doporučujeme při jakýchkoliv nejasnostech nechat si před-
ložit průkaz a zkontrolovat zapečetění pokladničky. Děku-
jeme za pochopení.

Výtěžek Tříkrálové sbírky 2012 v Červeném Kostelci
bude využit na následující potřeby: 35 % výtěžku pro
Hospic Anežky České - obnova technického vybavení a pra-
covních oděvů, nákup zdravotnického materiálu, 25% vý-
těžku pro pečovatelskou službu – materiální vybavení domu
s pečovatelskou službou, 35% výtěžku pro Mobilní hospic
Anežky České a ambulanci paliativní medicíny – materiální
a přístrojové vybavení a 5% výtěžku pro mateřské centrum
Háčko – dovybavení a nákup materiálu na výtvarnou čin-
nost.

Zároveň uvítáme vaši pomoc při samotné realizaci akce.
Případní dobrovolníci nad 18 let (vedoucí skupinek) nebo
děti se mohou hlásit u paní Frýbové v Háčku, tel. 491 610
311, nebo mobil 776 791 149.

Za pochopení a podporu vám děkují pracovníci Oblastní
charity Červený Kostelec a skupinky tří králů.

MKS vÁS ZvE DO DIvADLA - PŘEDPLATNé NA ROK 2012
LEDEN

Don Juan aneb Strašlivé hodování
Geisslers Hofcomoedianten Kuks

Hrají: Vendula Štíchová, Blanka Vávrová, Václav Chalupa,
Ivana Machalová / Marie Štípková, Kristýna Matějová a
Martin Bohadlo.

ÚNOR
Jean-Jacques Bricaire, Maurice Lassayques
Velká zebra aneb Jak že se to jmenujete?

Divadlo PALACE Praha
Hrají: Ondřej Vetchý, Kateřina Hrachovcová - Herčíková,
Jaromír Dulava, Jana Janěková ml. / Dana Černá / Kamila
Špráchalová, Martina Hudečková / Dagmar Čárová, Zdeněk
Vencl / Otmar Brancuzský. 

BŘEZEN
Arnošt Goldflam: Dámská šatna

Uvádí Ochotnický spolek Tyl Kutná Hora
Hrají: Marcela Jiroušková, Iva Pilcerová, Eva Bicanová,
Bára Bártová.

ZÁŘÍ
Johann Wolfgang Goethe: FAUST A MARKÉTKA

Městské divadlo Mladá Boleslav.

LISTOPAD
Pierre Palmade a Christophe Duthuron: Na útěku

Divadlo Ungelt Praha
Účinkující: Jana Štěpánková a Zlata Adamovská.

PROSINEC
Divadelní hra v podání DS NA TAHU

při MKS Červený Kostelec.



Bojoval jsem na Mr. Universum

Dnešní poděkování sponzorům začnu trochu ze široka, abych vám alespoň trochu nastínil, čeho jsem se zúčastnil díky pomoci
lidí, kteří opět pomohli a ukázali, že jim sport není lhostejný. Soutěžím ve federaci Nabba, která byla založena v roce 1950 a ví-
tězem nejprestižnější sotěže Mr. Universum tehdy byl Steeve Reeves, kterého jistě znáte z filmu Romulus a Remus. V roce 1967
usedl na trůn Mr. Universum Arnold Schwarzenegger, aby tam kraloval dlouhých pět let. Přišel rok 2011 a já dostal nabídku,
abych se této významné soutěže, na základě předešlých umístění, zúčastnil. Této soutěži předcházelo domácí klání v Jablonci
nad Nisou, kde jsem v kategorii masters obsadil druhé místo. A už se pomalu balilo na odlet, který se konal 21. října. Přistání
bylo v Manchesteru a poté se naše devítičlená reprezentace přesunula taxíky do Southportu, kde se každoročně soutěž Mr.Uni-
versum koná. 22. 10. v ranních hodinách propukl velký svátek kulturistiky a kategorie masters 40-49 let, ve které soutěžím, na-
stupovala jako první. Už z předešlého večera, kdy na hotelu proběhla prezentace závodníků, jsem věděl, že to nebude procházka
růžovým sadem, jelikož v této kategorii mělo nastoupit 23 závodníků. Co jsem taky čekal, že? Jde o závodníky z celého světa. A
opravdu, růžový sad se nekonal. Vše probíhalo velice rychle. Pro velký počet jsme museli nastoupit ve dvou řadách a dělali jsme
čtvrt obraty. Pak následovaly volné sestavy a když přišla řada na mě a já vcházel na pódium, najednou slyším úplně jinou muziku,
než kterou jsem si přivezl s sebou, a tak přišla těžká improvizace. No, snad jsem to alespoň trochu zvládl a šel znova upravit po-
kožku barvou a ještě se trochu rozcvičit, protože mě čekalo to nejdůležitější, porovnání s ostatními v předepsaných postojích.
Tedy, když si mně rozhodčí všimnou a vyvolají na toto porovnání. V tom množství závodníků se opravdu může stát, že celé po-
rovnání odstojíte a soutěž pro vás skončí. Nakonec se to stalo 11 soutěžícím z této kategorie. Na porovnání bylo vyvoláváno pět
soutěžících. První vyvolání, ve kterém se bojovalo o 1. - 5. místo, druhé vyvolání o 3. - 8. místo, ve kterém se rozhodovalo, kdo
se ještě dostano do finálové šestky, a pak přišlo třetí vyvolání, ve kterém padlo moje startovní číslo a já šel bojovat o 7. - 12.
místo. A poslední, čtvrté vyvolání opět o medailové pozice. Byl jsem velice spokojený, že jsem se v takové konkurenci zapojil
do bojů o top 10, i když se to nakonec nepodařilo. Přesto vím, kam mně si rozhodčí zařadili. Z Anglie jsem odlétal s pocitem, že
jsem obstál, i když se nepovedl výraznější úspěch. Ale přesto vynaložené úsilí a finance myslím nebyly zbytečné. Proto můj dík,
že jsem mohl startovat na tak významné soutěži, patří firmám T-servis, pan Nešněra mi velice pomohl,  Astratex a rovněž pan Vít
pro mne udělal hrozně moc. Pak můj dík patří kolegům v práci i zaměstnavateli, městu Červený Kostelec. Další velké díky patří
sponzorům Master - pánové Malát a Brojar, Stako - pan Staš a Kosinka, pan Míl Karel obchod se stříbrem, Irbis - paní Kábrtová
a pan Kábrt a pekárně Ondrušek. Bez jejich pomoci bych tak nákladnou přípravu nemohl uskutečnit. Moc si vaší pomoci vážím.
Ivo Havíř.

Ukončení podzimní části sezony 2011/2012 fotbalového oddílu TJ Červený Kostelec
Družstvo mužů A - se umístilo v I. A třídě krajské soutěže na 9. místě se skórem 22:17 a 17 body. Trenérem mužstva je Karel
Havlíček, asistent trenéra Robert Hanuš a vedoucím mužstva Pavol Korba. Po velmi dobrém začátku se mužstvu v druhé části
podzimu nedařilo a v jarní části bude muset přidat. 
Družstvo mužů B -  muži se umístili v okresním přeboru jih na 6. místě se skórem 17:26 a 12 body.V jarní části sezony budou
hrát ve skupině o udržení s Jaroměří B, Mezilesím, Stárkovem, Heřmánkovicemi, Teplicemi B a Machovem.
Družstvo starší dorost - se umístilo v krajském přeboru na pěkném 4. místě se skórem 28:22 a 22 body. Trenérem mužstva je
Pavel Hundák a Oldřich Mallát, vedoucí družstva je Aleš Koval.
Družstvo mladší dorost - se umístilo v krajském přeboru na 10. místě se skórem 15:31 a 10 body. Trenérem mužstva je Jiří
Novák a vedoucím mužstva Josef Jirásek.
Družstvo starší žáci – se umístilo v krajském přeboru na 13. místě se skórem 4:59 a 1 bodem Trenérem družstva je Robert Hanuš
a vedoucím družstva je Viktor Lokvenc.
Družstvo mladší žáci -  se umístilo v krajském přeboru  B na 3. místě se skórem 57:42 a 39 body. Trenérem mužstva je Viktor
Lokvenc. 
Družstvo starší přípravka - se umístilo v krajském přeboru ve skupině B na 7. místě se skórem 29:71 a 14 body. Trenérem muž-
stva je Jiří Koubek a vedoucím mužstva Ing.Roman Martínek.
Družstvo mladší přípravka - výsledky zápasů se nezaznamenávají do konečné tabulky, ale A mužstvo většinu zápasů vyhrálo.
Trenérem mužstva je Jiří Matějovic. Důkazem velice dobré práce obou trenérů je nárůst nových hráčů o 20 dětí. Podrobné infor-
mace o činnosti přípravek možno získat a webových stránkách www.fotbal.odnas.cz, které si sami vytvořili a udržují.

Pokračování v příštím zpravodaji. Karel Cejnar



TURISTIKA

LYŽAŘSKý VLeK CHLíVCe

VýLeTY BĚŽKAŘů

VOLeJBAL

NOVOROČNí BĚH

BOWLING

Oddíl šachu Sokol
Červený Kostelec
vás zve na mistrovská utkání:
Ne 11. 12. Loko Trutnov B -  Sokol JUKOV A

So 17. 12. – mládež Velká cena Hradce Králové (ZŠ
Gočárova)

Členové šachového oddílu Sokol Červený Kostelec přejí
všem spoluobčanům příjemné prožití svátků vánočních.

ŠACHY
Klub českých
turistů Červený

Kostelec přeje všem svým členům i přátelům
turistiky pohodu a klid o Vánocích. V novém
roce 2012 přeje dobré zdraví, štěstí, hodně
pěkných zážitků při turistice a zve vás na další akce.
Silvestrovský výšlap kolem Kostelce - sejdeme se v sobo-
tu 31. prosince 2011 ve 13 hodin na autobusovém nádraží.

Novoroční výstup na Žaltman - memoriál Jardy Másla.
Uskuteční se v neděli 1. ledna 2012. Jedná se o hvězdicový
výstup s průchozí kontrolou na Jestřebí boudě od 9 do 15
hodin, kde obdržíte upomínkový list. S sebou si vezměte
dobrou náladu a něco na opékání. Výbor KČT

Zájemci o členství v Klubu českých turistů Červený Kostelec
se mohou informovat u Pavla Bergmanna, 17. listopadu 329,
549 41 Červený Kostelec, telefon: 491 462 294, nebo na e-
mailu: vajsarovad@seznam.cz..   

Oddíl volejbalu TJ Červený Kostelec zve
do sportovní haly na poslední mistrovská
utkání tohoto roku:  

I. liga juniorek
10. 12. v 10 hodin Č. Kostelec - Bižuterie Jablonec nad
Nisou (dvojutkání)
Krajský přebor I. třídy - muži:
11. 12. v 11 hodin Č. Kostelec A - Dvůr Králové (dvojutkání)

TJ Horní Kostelec pořádá
v sobotu 7. ledna 2012 v 10 hodin

XXXVI. ročník
NOVOROČNíHO BĚHU

Datum konání: sobota 7. ledna 2012 v 10 hodin.
Místo: Červený Kostelec - Horní, základní škola.
Přihlášky: v den závodu na místě 8.30 - 9.30 hodin.
Kategorie: muži, ženy, muži nad 40 let.
Trať: silniční okruh s mírným převýšením - délka 11,5 km.
Společný start u Základní školy v Horním Kostelci, dále
náměstí v Červeném Kostelci - Elitex - Devět Křížů - Rtyně
v Podkrkonoší autobusové nádraží - Horní Rtyně - Horní
Kostelec U Sekýrkárny - cíl u základní školy v místě startu.
Ceny: věcné ceny a diplomy obdrží první tři závodníci
v každé kategorii a nejstarší účastník závodu, finanční
odměna je vypsána za překonání traťového rekordu polské-
ho reprezentanta Norberta Smudy z roku 2001 - čas 37.37
minut. Ředitel závodu Hugo Frýba (Souběžná 150, 549 41
Červený Kostelec, tel.: 732 880 152, e-majl: hugofry@cent-
rum.cz), předseda Jiří Škoda (předseda TJ Horní Kostelec),
hlavní rozhodčí Zdeněk Rosa a Jaroslav Havel. 
Startovné 50 Kč. Za platnost lékařské prohlídky odpovídá
vysílající složka. Závodníci, činovníci i diváci se účastní na
vlastní nebezpečí. Všichni startující musí dodržovat pravidla
silničního provozu. Výbor TJ

BOWLING BAR - TURNAJ
Pořádá turnaj firem a družstev. Pokud se mezi vámi
najdou 4 odvážlivci, tak přijměte tuto výzvu a při-

hlaste svůj tým do 31. 12. 2011. Bližší informace získáte na 
www.bowlingbar.unas.cz, nebo na tel. 721 406 109. Těšíme
se na vás. O Vánocích máme otevřeno každý den kromě 24.
12. Po předchozí tel. dohodě vám otevřeme již od 13 hodin.
Dále možnost uavřených společností, firemních akcí, oslav
atd. 

Lyžařský vlek Chlívce - Švédský vrch
bude v provozu Po - Pá 14 - 17 hodin, 

So, Ne + prázdniny 9.30 - 16 hodin.
Jízdné: bodové přenosné jízdenky na 10 jízd - děti 40 Kč,
dospělí 50 Kč. Denně upravovaná sjezdovka pro výuku a
pohodovou jízdu. Levné příměstské lyžování. Dojezdová
vzdálenost: Č. Kostelec 8 km, Hronov 8 km, Rtyně v Pod-
krkonoší 8 km, Stárkov 3 km.

Kontaktní info o sněhových podmínkách na
telefonech: 491 461 526, 608 449 793, 773 141 960, nebo
www.cervenokostelecko.cz.  

UPRAVOVANÉ BĚŽKAŘSKÉ STOPY
Pohádkové zimní Adršpašsko-teplické skalní město, roman-
tické Broumovské stěny, několikakilometrové hřebeny
Jestřebích nebo Javořích hor… Krajina Kladského pomezí je
v zimních měsících nejen krásná, ale svým reliéfem také
vhodná pro běžecké lyžování. I když se zdejší sněhové pod-
mínky nemohou vyrovnat poměrům blízkých Krkonoš nebo
Orlických hor, již několik let je vyznavačům bílé stopy
k dispozici udržovaná síť tratí, které jsou propojeny i se sou-
sedním Polskem, s oblastí národního parku Góry Stolowe.
Garantem projektu „Lyžařské běžecké trasy v Kladském
pomezí“ je společnost pro rozvoj cestovního ruchu Branka,
o. p. s. Údržba stop je spolufinancována z prostředků
Královéhradeckého kraje. 

Červený Kostelec - Švédský vrch
Krátká trasa, která může sloužit jako nástup na stopy
Jestřebích hor. Délka 4 km, zelená značka, úprava: pro kla-
siku. Popis trasy: Trasa začíná v Červeném Kostelci u
Semetu, vede lesem Lány na Horní Rtyni, kde je možné
odbočit na trasu Batňovice – Horní Rtyně. Dále stoupáme
přes Náměrky po modré turistické značce až pod Švédský
vrch, kde se napojí na modrou trasu Krkavčina – Odolov.
Bližší informace o naší turistické oblasti najdete na
www.kladskepomezi.cz, www.rtyne.cz a samozřejmě v in-
formačním centru.



ŘímskokatoliCká farnost č. kosteleC
o všech adventních nedělích bude v 18 hodin modlitební
setkání v kostele s adorací a zpěvem rorátů. Rozšířená
možnost k přijetí svátosti smíření před Vánocemi bude
upřesněna a ohlášena v kostele.
1. 12. po dětské mši sv. schůzka ministrantů.
2. 12. první pátek v měsíci - mše sv. v 7 a v 18 hodin, od 16
hodin příležitost ke svátosti smíření.
8. 12. Slavnost  Neposkvrněného početí Panny Marie - mše
sv. v 18 hodin.

vánoční boHosluŽbY v červeném  kostelCi
24. 12. Štědrý den - v 7 hodin mše sv., od 13 hodin kostel
otevřen, možnost návštěvy betléma a zažehnutí betlémského
světla, v 16 hodin mše sv. - vigilie vánoční, ve 22 hodin
„Půlnoční“ Boušín, ve 24 hodin Půlnoční Červený Kostelec.
25. 12. boží hod vánoční - v 7 hodin mše sv., v 9 hodin mše
sv. – hraje a zpívá chrámový sbor a orchestr, v 9 hodin mše
sv. v Horní Radechové, v 11 hodin mše sv. na Boušíně. 
26. 12. svátek sv. Štěpána - v 7 a v 9 hodin mše svaté, v 11
hodin na Boušíně.
27. 12  svátek sv. Jana evangelisty - v 18 hodin v kostele
vánoční vystoupení KOLEDY S CIMBÁLOVKOU.

novoroční boHosluŽbY
31. 12. Sv. Silvestra – poslední den občanského roku - v 16
hodin mše sv. na poděkování za uplynulý rok.
1. 1. 2012 Slavnost Matky Boží Panny Marie - v 7 a v 9
hodin mše svaté, v 9 hodin mše sv. v Horní Radechové a
v 11 hodin na Boušíně.

Internetové stránky: http://www.farnostck.cz
kaple bohdašín - prosinec 2011 

v sobotu v 1735 hodin růženec, v 18 hodin mše svatá.

Církev čs. Husitská - ŽiŽkův sbor
pravidelně: Neděle v 10 hodin bohoslužby, úterý - Biblická
hodina v 18 hodin, středa - ztišení se zpěvy z Taizé v  8.30 hodin.
adventní poboŽnosti každý čtvrtek v adventu od 18
hodin.
24. 12. ve 23 hodin půlnoční boHosluŽba.
25. 12. v 10 hodin Hod boŽí vánoční.
26. 12. v 10 hodin prvomučedníka ŠtĚpána - dětská
bohoslužba s besídkou. 
31. 12. díkůvzdání za boŽí oCHranu a vedení -
pobožnost od 16 hodin.
1. 1. novÝ rok - Jména JeŽíŠ - bohoslužba od 10 hodin.

Internetové stránky: http://ckostelec.ccshhk.cz

českobratrská Církev evanGeliCká
bohoslužby - neděle v 830 hodin - dům s pečovatelskou
službou u Jakuba, manželů burdychových 296.

Internetové stránky: hronov.evangnet.cz

Církev adventistů sedméHo dne
pátek v 1800 hodin setkání mládeže nejen při písni. 
sobota v 915 hodin studium bible, 
v 1045 hodin kázání božího slova. 
č. kostelec - lhota, Školní 39.

Internetové stránky: www.casd.cz/cervenykostelec

slunce vstupuje 22. 12. v 6 h 29 min do znamení Kozoroha.
Nastává zimní slunovrat, začíná astronomická zima.

měsíc je 2. 12. v první čtvrti, 10. 12. v úplňku, 18. 12. v pos-
lední čtvrti, 24. 12. v novu. Odzemí nastává 6. prosince,
přízemí 22. prosince. 6. 12. prochází Měsíc kolem Jupitera,
17. 12. ráno jej spatříme vpravo od Marsu, 20. 12. ráno
poblíž planety Saturn a hvězdy Spika, ve dnech 26. a 27. 12.
večer uvidíme jeho úzký srpek nízko nad jihozápadem neda-
leko výrazné Venuše.

planety sluneční soustavy: Merkura můžeme vyhledat ve
druhé polovině prosince ráno nízko nad jihovýchodem,
Venuši večer nad jihozápadem. Mars je nejlépe pozorovatel-
ný po půlnoci, Jupiter celou noc s výjimkou rána. Saturn
vychází koncem prosince dvě hodiny po půlnoci, nejlépe je
viditelný ráno před východem Slunce.

zajímavé úkazy: V sobotu 10. prosince večer nastává úplné
zatmění Měsíce, u nás bude pozorovatelné pouze jako čás-
tečné. Zvýšený výskyt „padajících hvězd“ – meteorů roje
Geminid - můžeme pozorovat v polovině prosince, maxi-
mum nastává 14. 12. Koncem měsíce budou z našeho území
dobře viditelné jasné večerní přelety Mezinárodní kosmické
stanice. Aktuální informace o průletech ISS včetně časových
údajů a mapky trajektorie letu po obloze získáte dotazem
odeslaným na elektronickou adresu preletyiss@seznam.cz
formou automatické odpovědi.

bližší informace o akcích hvězdárny, návštěvních hodi-
nách i omezení provozu koncem roku najdete na  interneto-
vých stránkách hvězdárny s adresou www.obsupice.cz.

Jiří Kordulák, Hvězdárna v Úpici

3. a 4. 12. mudr. tomáš Žďárský
Náchodská 240, Dolní Radechová, tel.: 491 424 322 
10. a 11. 12. mudr. blanka filipová 
Komenského 10, Nové Město nad Metují, tel.: 491 472 721 
17. a 18. 12. mudr. blanka Grummichová
Studnice 31, tel.: 491 422 104 
24. 12. mudr. Helena ansorgová
Sokolská 317, Červený Kostelec 491 462 800 
25. 12. mudr. renata čábelková
Jiřího z Poděbrad 937, Hronov, tel.: 491 482 911 
26. 12. mudr. alena zdražilová 
Denisovo nábřeží 665, Náchod, tel.: 491 427 548 
31. 12 mudr. blanka Hulánová
Náchodská 145, Stavostroj, Nové Město nad Metují, 

tel.: 491 476 176 
1. 1. 2012 mudr. blanka Hulánová
Náchodská 145, Stavostroj, Nové Město nad Metují, 

tel.: 491 476 176 

rozpis služeb stomatologické lékařské služby náchod. 
ordinační hodiny: sobota, neděle, svátek 8 - 12 hodin.

astronomiCké astronomiCké 
informaCe - prosineCinformaCe - prosineC

aŽ nás bude aŽ nás bude 
bolet zubbolet zub

Církve Církve 
v červeném kostelCiv červeném kostelCi



Centrum pro volný čas, ulice Manželů Burdychových
Tel.: 491 610 310, 731 604 204      

E-mail: solcova@hospic.cz           www.ochck.cz

PROSINEC   
V HÁČKu 

Mikulášská nadílka
Sobota 3. prosince od 15 hodin

Děti ve věku od 1 do 6 let navštíví v Háčku Mikuláš s čer-
tem a andělem. Před jejich příchodem děti s rodiči uslyší
vánoční koledy v podání dětí z kroužku zobcových fléten.
Vás, rodiče, prosím, abyste připravené balíčky s koledami a
se stručným zhodnocením chování dětí -  připnutým nebo
přilepeným na dárkovou taštičku nebo punčošku - přinesli
popsané jménem dítěte do recepce Háčka do pátku 2. 12.
2011. Přihlášky přijímá recepce Háčka (pondělí až pátek od
8 do 12 hodin), nebo Markéta Šolcová (pondělí až pátek od
8 do 15 hodin) na tel. 731 604 204 i formou SMS do 2. 12.
2011. Prosíme, abyste při přihlašování nahlásili pravděpo-
dobný počet členů rodiny, kteří se nadílky zúčastní. Počet
míst je omezený! Děkujeme. Vstupné je 30 Kč za dítě.

Cvičení pro těhotné
Pondělí 5., 12. a 19. prosince od 18 hodin

Cvičení porodní asistentky paní Radky Frýbové (606 890
795) určené pro nastávající maminky. Na první lekci je
potřeba přinést potvrzení od lékaře. Formulář si vyzvedněte
v recepci Háčka. Aktuální změny termínů sledujte na našich
stránkách. Cena lekce je 50 Kč.

Vánoční zpívání v mateřském centru pro děti
z kroužku cvičení rodičů s dětmi 

(pro Cvrčky i Klokánky)
Pondělí 12., úterý 13. a středa 14. prosince 

(bližší informace si řekneme na cvičení)
Vánoční zpívání v mateřském centru pro děti

a maminky, které na cvičení nechodí
Čtvrtek 15. prosince od 9.30 hodin

Milé maminky a milé děti, v krásném předvánočním čase
provoní naše mateřské centrum vanilka a kokos z cukroví a
Háčkem se ponesou tóny krásných vánočních koled.

Maminky, které umíte hrát na nějaký hudební nástroj,
odhoďte svůj stud a přineste si nástroje s sebou. 

Vezměte prosím s sebou též drobné vánoční dárečky,
jejichž počet souhlasí s počtem osob z vaší rodiny, které
přijdou na naši besídku. Vítáme i vánoční dekorace a
ozdoby. Přihlášky na 15. 12. přijímá recepce Háčka
(pondělí až pátek od 8 do 12 hodin), nebo Markéta Šol-
cová ústně nebo na tel. 731 604 204 (pondělí až pátek od
8 do 15 hodin i formou SMS) do úterý 13. 12. 2011.
Vstupné je vzorek cukroví na ochutnání. 

Přednáška pro těhotné   
Čtvrtek 15. prosince od 15.30 hodin (0. - 30. týden)
Všechny nastávající maminky, které se právě nacházejí
v první polovině těhotenství, zveme na přednášku porodní
asistentky Mgr. Radomíry Karešové. Účast tatínků vítána!
Přednáška bude probíhat v edukační místnosti Háčka. Při-
hlášky přijímá Markéta Šolcová pondělí až pátek od 8 do 15
hodin  na tel. 731 604 204 (i formou SMS) do 14. 12. 2010.
Cena přednášky je 50 Kč. 

ZÁKlADNÍ ŠKOlA 
VÁClAVA HEJNy

Vánoční čas se blíží. Nadělujeme si radosti. Pro nás včelaře 

je jednou z radostí života chov včel. Pro své produkty, ano,

a také pro obdivuhodný způsob života včel. Ten je opředen

neustále tajemstvím přírodních zákonů. 

Prosincová vzdělávací beseda se uskuteční 
v neděli 4. prosince 2011 od 9 hodin 

v restauraci Divadlo. 
Přednášku připravuje Ing. Jindřich Horák z Bohdašína
na téma: Zajímavosti a novinky ze včelařské literatury. 

Přátelé, prožijte poklidný vánoční čas s pevnou vírou 
v sladkou budoucnost naší včelky i včelařství. 

Za výbor ZO ČSV Otto Hepnar, tel. 491 614 236, 
www.vcelari.odnas.cz 

èeský svaz vèelaøù

èervený kostelec

Živý betlém
Úterý 27. prosince v 16 hodin

„Tehdy Herodes tajně povolal mudrce a podrobně se jich
vyptal na čas, kdy se hvězda ukázala. Potom je poslal do
Betléma a řekl: Jděte a pátrejte důkladně po tom dítěti a
jakmile je naleznete, oznamte mi, abych se mu i já šel
poklonit. Oni krále vyslechli a dali se na cestu. A hle, hvěz-
da, kterou viděli na východě, šla před nimi, až se zastavila
nad místem, kde bylo to dítě. Když spatřili hvězdu, zarado-
vali se velikou radostí. Vešli do domu a uviděli dítě s Marií,
jeho matkou: padli na zem, klaněli se mu a obětovali mu
přinesené dary – zlato, kadidlo a myrhu.“  Matoušovo evan-
gelium, 2. kapitola, verš 7 – 11.

Tento příběh ožije v našem městě 
pod vánočním stromem u městské tržnice.

Všichni jste srdečně zváni. Vstupné dobrovolné.

Od pátku 23. prosince 2011 do 2. ledna 2012 nebudou
v Háčku z důvodu vánočních prázdnin probíhat záj-
mové kroužky. Mateřské centrum bude zavřené již od
čtvrtka 22. 12. Otevíráme v úterý 3. ledna 2012. Děku-
jeme za pochopení.

Přejeme požehnané vánoční svátky 

a Boží požehnání v novém roce!

ZŠ V. Hejny zve všechny
rodiče, prarodiče 

a ostatní příznivce školy  na
DEN 

OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
ve čtvrtek dne 15. 12. 2011

od 8 do 16 hodin.
Zájemci mohou navštívit vyučovací hodiny svých dětí. 

Po celý den bude probíhat na obou stupních školy
PRODEJNÍ VÝSTAVA ŽÁKOVSKÝCH VÝROBKŮ

Srdečně zveme!



Milí čtenáři a přátelé městské knihovny, 
ani jsme se nenadáli a je tu konec roku. Mnozí z nás jsou už myšlenkami u vánočního stromku, někte-
ří si s Vánocemi nedělají starosti a myslí spíše na sníh a lyže a jsou i tací, co čtou knihy. A potom jsou
tu ještě ti, kteří je píší. Na ty nesmíme zapomenout, protože to je vzácná skupinka lidí, bez kterých by
náš život byl o něco bledší. Protože jsme v Červeném Kostelci měli 3. listopadu možnost setkat se
s jedním takovým vzácným člověkem, rozhodla jsem se, že vám alespoň zprostředkovaně přinesu kou-

síček vlídné atmosféry, která se vytvořila při setkání s hercem
Stanislavem Zindulkou při křtu jeho knihy nazvané Moje cesta
vlakem dětství a naděje, kterou napsal spolu s Jitkou Škápíkovou.
Setkání v malém sále divadla bylo tak trošku komorní, ale velmi
příjemné. Ti, kteří neměli tu možnost sejít se s tímto vitálním a
optimismem hýřícím člověkem osobně, budou mít v naší knihov-
ně jeho knihu, která je určitě nezarmoutí. Je i s věnováním. A
malou ukázku jsem vám vybrala pro zahřátí duše i srdíčka před
Vánocemi jako malý vánoční dárek: „Roky přibývají, nová setkání
a nové vzněty se ukládají v pokladnici paměti a vrství se v neza-
pomenutelných zážitcích toho nadmíru citlivého svalu, kterému
říkáme srdce. Je neuvěřitelné, co všechno se do něho vejde. Co vše
mě za tu dlouhou cestu hereckým životem ovanulo… Majestátní
Hradec Králové se svým kouzelným Klicperáčkem, silná a stále
trvající láska, začínající a rozrůstající se rodina, setkání se sta-

rými hereckými bardy, první krůčky po profesionál-
ním jevišti, až k těm odvážnějším skokům přes pře-
kážky. Kouzelná zájezdová místa východních Čech.
Velký kus srdce jsem tam zanechal, velký kus lásky
v něm přibylo. Pak Brno a s ním citlivé kumštýřské
a přátelské duše. Morava, kraj žírný, tak barevný a
zpěvný. Naplno prožitých dvaadvacet let. Těch rolí!
A všechna ta vybojovaná krása, jiskření i nostalgie.
Ale cesta míří dál. K hereckému i životnímu finále,
k Mekce vytoužené. Tak konečně tedy Praha,
poslední štace. Tušená perspektiva, dávná touha,
splnění snu. Návrat k milence stověžaté, o to
krásnější, půvabnější, půvabnější a přitažlivější, oč
já jsem starší. Přináším si s sebou zkušenost i poko-
ru, a také smělé odhodlání podílet se na jejím vzle-
tu i na její kráse. Jak troufalé! Ale bez troufalosti se
snad ani nedá dělat tohle nádherné povolání.“

Zveme vás do knihovny
klUBáč -  úterní podvečerní kluby pro děti – každé úterý v 17 hodin
6. 12.   Mikuláš v knihovně – oslavíme svátek Mikuláše.
13.12.   Vánoce jsou za dveřmi – vyrobíme si vánoční ozdobu.
20. 12.  Zimní radovánky -  povíme si, jaké byly dříve a jak si děti hrají v zimě dnes. Samozřejmě, že si některé
hry zahrajeme.

27. 12. KLUBÁČ není, protože jsou prázdniny.

albert – albi: klub vědomostních her pro děti i dospělé – čtvrtky 8. a 22. prosince 2011, začátek v 16 hodin.

klub Pohoda: schůzky každé pondělí od 16 do 18 hodin
5. 12. Žádná setkání nejsou náhodná – zamyšlení nad knihou 

12. 12. Pránické léčení - beseda o tom, jak se naučit práci s energií a pomoci sobě i druhým s paní Marcelou Neumanovou
19. 12. Vánoční rozjímání s paní Marií Kadaníkovou

výpůjční doba knihovny o vánocích:  
V sobotu 24. 12. (Štědrý den), v pondělí 26. 12. (2. svátek vánoční) a 31. 12. (Silvestr) bude knihovna uzavřená. 

Přejeme vám z knihovny krásné vánoce v rodinné pohodě, dobré jídlo, pití a také duchovní pohodu a dobré přátele.
Marcela Fraňková

Městská knihovna červený kostelec
tel.: 491 463 384          e-mail: mvs@knihovnack.cz          www.knihovnack.cz



Prosinec 2011
3. sobota v 17 a v 19.30 hodin muŽi V nADĚji
ČR / 2011 / klasický film / české znění / 115 minut. Mládeži do 12 let nevhodný              Vstupné 70 Kč
Může být nevěra základem šťastného manželství? Hrají: Bolek Polívka, Jiří Macháček, Simona Stašová a další.

10. sobota v 17 a v 19.30 hodin náKAzA
USA / 2011 / klasický  film / české titulky / 105 minut. Mládeži do 12 let nevhodný Vstupné 70 Kč
Nákaza se šíří rychle, nemocné zabíjí během několika dní.

13. úterý v 17 a v 19.30 hodin   oceloVá PĚst
Real Steel / USA / 2011 / širokoúhlý  film / české znění / 127 minut. Mládeži přístupný                           Vstupné 70 Kč
Příběh bývalého boxera, jehož  milovaný sport ovládli dva a půl metru vysocí oceloví roboti…

26. pondělí v 17 a v 19.30 hodinroDinA je záKlAD státu
ČR / 2011 / širokoúhlý film / české znění / 107 minut. Mládeži do 12 let nevhodný  Vstupné 70 Kč
Když vám hoří půda pod nohama.  Hrají: Igor Chmela, Eva Vrbková a další.

27. úterý v 17 a v 19.30 hodin   moje Krásná uČitelKA
Larry Crowe / USA / 2011 / širokoúhlí  film / české titulky / 98 minut Mládeži do 12 let nevhodný       Vstupné 70 Kč
Tom Hanks a Lulia Roberts v hlavní roli romantické komedie.

28. středa v 17 hodin šmouloVÉ
USA / 2011 / širokoúhlý film / české znění / 90 minut. Mládeži přístupný              Vstupné 70 Kč
Hrajeme pro děti Dobrodružství bájné rasy malých modrých bytostí.

28. středa ve 21.30 hodin PArAnormAl ActiVitY 3
Akce!!!  Welcome drink zdarma!!!
USA / 2011 / širokoúhlý  film / české titulky / 91 minut. Mládeži do 15 let nepřístupný        Vstupné 70 Kč
Hororový večer. Nejočekávanější hororová událost roku. Chce to pevné nervy a připravit se na pár bezesných nocí.

telefon: 491 465 155
e-mail: mks.lunik@tiscali.cz

www.mksck.cz/lunik
www.cervenykostelec.cz

muzejní DePozitář - VýroČí ze šuPlíKu DePozitáře

Motto: Krásná naše domovino - jinde štěstí nehledám. Jenom tobě, rodný kraji, sílu svou i lásku dám ...
Mnozí poznáváte v předchozích řádcích verše FRANTIŠKY SEMERÁKOVÉ (1891-1971), lidové básnířky, spisovatelky.
Narodila se v Malé Čermné u Hronova, zemřela v Olešnici v Orlických horách. Ale v Červeném Kostelci žila a tvořila. Zane-
chala v našem městě kus života textiláckého i tvůrčího. Vlastivědný spolek vzpomíná letos 120 let od narození a 40 let od úmrtí 
této stále usměvavé, skromné a neobyčejně milé paní básnířky Františky Semerákové. 

Hluboký vliv na její poezii i prózu měl mj. i Alois Jirásek. Klasik A. Jirásek (1851-1930) - letos je to 160 let od naro-
zení. Ve svých historických románech popisoval zejména 3 významná období dějin: 1. dobu husitskou - MEZI PROUDY,
PROTI VŠEM, 2. dobu pobělohorskou - SKÁLY, PSOHLAVCI, 3. dobu národního obrození - F. L. VĚK, U NÁS. Vrcholem
tvorby A. Jiráska jsou STARÉ POVĚSTI ČESKÉ. Pro mne zvláštního ocenění v jeho spisech má TUROV - SKALÁCI, U NÁS,
POVíDKA PAN JOHANES. 

Turov určitě znáte, listnatý kopec nedaleko Červeného Kostelce u vesnice Rokytník. Nadmořská výška 602 m, katastr
města Hronov. A. Jirásek rád na Turově pobýval a přivedl sem i prezidenta Masaryka. Mnohokrát. Prezident Masaryk jezdil na
letní byt do sousední obce Velký Dřevíč. Kopec Turov je opředen pověstmi jako známější Blaník (632 m n.m.) u Vlašimi. Na
Turov je krásná procházka v každé roční době. Z Rokytníka se stoupá kousek od základny nové včelařské farmy ambiciózní
včelařky. Stoupá se po zpevněné cestě. Odměnou je pěkný výhled na Krkonoše, Broumovské stěny, Hejšovinu, Bor, Orlické
hory a překrásnou kotlinu Kladska. Na kopci, na planině, kde dříve svatováclavští rytíři konávali svá cvičení, stojí Jiráskova
chata a také chatky pro rekreaci. Žel, vše je stále opuštěné. Neštěstí před lety - majitel se zabil v letadl, a to pravděpodobně není
ještě majetkově vyřešeno. 

Zajímá vás pověst o původu jména TUROV? V dávných dobách patříval TUROV se svým okolím náchodskému pan-
ství. Pán na Náchodě ustanovil správcem zdejší krajiny svého dobrého služebníka Rokytu. Při jednom z honů v okolí hory se
pár statných turů ukryl do nepřístupných lesů na hoře. Za nimi s úzkostlivým bekotem uteklo i tuří mládě. Rokyta se zmocnil
mláděte, ochočil je, čímž přilákal dolů i jeho rodiče. Pán na Náchodě se z toho radoval a za odměnu poskytl Rokytovi část lesa,
kde si Rokyta založil ves Rokytník. Horu pak, kde chytil mládě tuří a odkud i rodiče přišli, nazval TUROVEM. 

Členové vlastivědného spolku přejí všem příjemné Vánoce, poklidný vánoční čas. Pevné zdraví a kapku štěstí
v příštím roce. Příští rok 2012 bude rokem vzpomínek a oslav 650 let od první písemné zmínky o Červeném Kostelci.
Držíme organizátorům palce! Vzpomínku z depozitáře sepsal Otto Hepnar. 

Použitá literatura: Drahoňovský, Pinkava - Umění a jeho tvůrci, Josef Hurdálek -Turov. 
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MĚSTSKÉ KULTURNÍ STŘEDISKO 

KONCERT - JAVORY

ZVEME VÁS DO DIVADLA

VÁNOČNÍ VÝSTAVA

KYTICE PRO NAŠE MĚSTO ADVENTNÍ NEDĚLE

Zpívání u vánočního stromu na náměstí
Neděle 4. prosince v 16 hodin
Pěvecký sboreček Větrníček

Hudební vystoupení dětí MŠ Větrník
Neděle 11. prosince v 16 hodin
Pěvecký sboreček Kamarádi

Hudební vystoupení dětí MŠ Náchodská 
Neděle 18. prosince v 16 hodin

Hudební vystoupení pěveckého sboru při ZŠ Lhota

Vlastivědný spolek při MKS 
v Červeném Kostelci vás zve na 

výstavu
KRÁSA DŘEVA NEJEN O VÁNOCÍCH

Umění řezbářů našeho kraje
Výstava bude probíhat ve výstavní síni
Městského úřadu na náměstí T. G. M. 

v Červeném Kostelci. 
Vernisáž s kulturním programem bude ve středu  7. 12.
v 16 hodin. V průběhu vernisáže zazní barokní skladby v
podání Jany Vitverové – violoncello a Lídy Hanušové –
cembalo.

Výstava bude otevřena ve dnech 8. – 20. 12.
dopoledne 9 – 12 hodin, 
odpoledne 13 – 17 hodin.

Milí čtenáři, Vlastivědný spolek v Červeném Kostelci pro
vás v předvánočním čase opět připravil vánoční výstavu.
Věříme, že její letošní téma pro vás bude opět zajímavé.
Připomene umění lidí z našeho města a okolí, které možná
znáte. Myslíme si, že tato výstava se také může stát jednou
z prvních v řadě kulturních akcí, které se v našem městě
plánují na rok 2012, v němž si Červený Kostelec připomene
650 let od první zmínky o něm. 

Náš spolek je sice o hodně let mladší, ale také letos sla-
vil. Je to již 40 let, co pro vás naši členové pravidelně při-
pravují zajímavé kulturní akce (dětská matiné a soutěže,
výstavy, dny otevřených dveří v depozitáři). Někteří z nich
už ale nejsou mezi námi. Touto vánoční výstavou bychom si
je také rádi připomněli, protože v našich vzpomínkách jsou
členy vlastivědného spolku stále. Těšíme se na vás a přeje-
me vám všem příjemnou předvánoční a vánoční pohodu. 

Za vlastivědný spolek D. Brázdová

Sobota 3. prosince 2011 v 19.30 hodin
Divadlo J. K. Tyla Červený Kostelec
Slavnostní křest knihy ČERVENÝ

KOSTELEC, MĚSTO BOHATÝCH TRADIC
Autoři knihy František Drahoňovský a Josef Pinkava,

knihu pokřtí starosta města Petr Mědílek.
Tímto pořadem začnou v našem městě oslavy 650 let od
první zmínky o něm, které budou pokračovat celý příští rok.
V programu vystoupí: ZÁBOJ, RADOST – LOUTKOVÉ
DIVADLO, DUO KMEN, DIVADELNÍ SOUBOR NA
TAHU, MUSICA HARMONICA, SOKOL ŽENY, KADET,
MANOVÉ PŘEMYSLA OTAKARA, SCÉNICKÝ SPO-
LEČENSKÝ TANEC. Moderují Marcela Nejmanová a Petr
Máslo, pomocná režie Milena Langrová a Hana Kubinová,
technická spolupráce technika Divadla J. K. Tyla pod vede-
ním Jiřího Jandy, scéna Ladislav Jančík, scénář a režie  Jana
Jančíková.

HANA A PETR ULRYCHOVI – JAVORY
VÁNOČNÍ KONCERT

Čtvrtek 8. prosince v 19 hodin
Divadlo J. K. Tyla

Vánoční koncertování sourozenců Ulrychových, Kateřiny
Štruncové (housle, zpěv, zobcové flétny), Dalibora Štrunce
(cimbál, zpěv) a Martina Adamuse (kontrabas) shrnuje a ce-
lou svojí atmosférou  podtrhuje dnes již v podstatě naplně-
nou cestu ke svébytné písňové tvorbě a interpretaci, která se
vzpírá jakémukoli zařazení a škatulkování. Nenásilně spoju-
je méně známé lidové vánoční písně s nejznámějšími písně-
mi Hany a Petra. Předprodej vstupenek v Informačním cen-
tru Červený Kostelec, vstupné 280 Kč. 

JAK SE LÉČÍ STRAŠIDLA 
ANEB KRÁKORÁNÍ NA KRÁKORCE
Sobota 10. prosince 2011 v 19.30 hodin

Premiéra - 6. divadelní hra v předplatném

Neděle 18. prosince 2011 v 18 hodin
Divadlo J. K. Tyla

Repríza

DS NA TAHU Červený Kostelec
Veselá pohádka pro děti a nedospělé dospělé plná zpěvu a
strašidel na motivy Čapkovy Doktorské pohádky.

Režie Vlasta Klepáček
Vstupné 120, 110, 100 Kč. Předprodej vstupenek v IC. 

Na začátku byly smutné oči mé malé vnučky.
Dědečku, dědečku, říkaly, ty děláš pořád pohád-
ky pro dospělé, takové nějaké nemravné a co já?

A co má sestra a naši kamarádi a kamarádky? Proč neuděláš
pohádku pro nás? No a tak jsem ji udělal. Původně to měla
být malá, napůl loutková pohádka, ale protože náš soubor
zrovna nic nového neměl, tak jsem to rozkošatil na veselou
hudební pohádku pro celou rodinu. Myslím, že když se při-
jdete v sobotu 10. 12. 2011 na premiéru a nebo v neděli 18.
12. 2011 na reprízu podívat, určitě tím nic nezkazíte. Čeká
vás úsměvný humor, lehce stravitelné a melodicky známé
písničky a lidé, kteří by vás chtěli pobavit: Jana Polášková,
Katka Maxová, Helena Binterová, Zuza Nermuťová, Péťa
Máslo, Vráťa Hanuš a já, Vlasta Klepáček. Těšíme se na vás.



Neděle 11. prosince 2011 od 10 hodin
Městská tržnice v Červeném Kostelci

sTŘÍBRNÁ NEdělE
Zapomeňte na vánoční shon a přijďte mezi nás.
Nabízíme vám dobrou zábavu, bohatý vánoční
program, výtečné občerstvení, zabijačkové dob-
roty a také možnost zakoupení dárků ruční vý-
roby.

PROGRaM:
V 10 hodin MĚSTSKÁ DECHOVÁ HUDBA  při MKS Čer-
vený Kostelec. V minikoncertu zazní tradiční vánoční koledy.
V 11 hodin HADÁŘEK. Vystoupení dětského folklorního
souboru.
Ve 12 hodin MĚSTSKÁ DECHOVÁ HUDBA při MKS Čer-
vený Kostelec. V minikoncertu zazní tradiční vánoční koledy.
Ve 13 hodin ČERVÁNEK. Vystoupení pěveckého sboru při
ZUŠ Červený Kostelec pod vedením Evy Kubečkové. Na klá-
vesy doprovází Jaroslav Kubeček.
Ve 14 hodin SKALICKÉ PĚNICE. Hudební vystoupení žen-
ského pěveckého sboru. 
V 15 hodin KLAPETO. Vystoupení náchodské skupiny Žiž-
kovských Pepíků. 
V 16 hodin ZPÍVÁNÍ U STROMU. Vystoupení sborečku Ka-
marádi při MŠ Náchodská.

Změna programu vyhrazena.

Neděle 4. prosince 2011 ve 13.30 hodin – sokolovna
MIKulÁšsKÁ PROdlOuŽENÁ

V průběhu prodloužené se budou prodávat vstupenky na vě-
neček. Vstupné na věneček bude 100 Kč. Navštívit nás při-
jdou také čerti a Mikuláš.

Neděle 11. prosince 2011 ve 13.30 hodin – sokolovna
TaNEČNÍ lEKCE - NÁCVIČNÁ

Občerstvení zajištěno. Vstup na taneční je i pro diváky povo-
len pouze ve společenském oblečení!

sobota 17. prosince 2011 v 19 hodin – sokolovna
VěNEČEK

Slavnostní nástup účastníků kurzu bude v 19 hodin. Kurz řídí
taneční mistři manželé Poznarovi. K tanci i poslechu hraje ta-
neční orchestr Relax band pod vedením Jana Drejsla. Srdečně
zveme všechny rodiče účastníků, příbuzné i známé. Vstupné
100 Kč. Občerstvení zajištěno. Vstup jen ve společenském
oblečení.

zahajujeme zápis do tanečních kurzů:
POKRAČUJÍCÍ TANEČNÍ KURZ – pro absolventy taneč-
ního kurzu pro mládež. Neděle 22. ledna 2012 v 15 hodin –
Grafoklub. Do kurzu se mohou přihlásit taneční páry z letoš-
ních i předcházejících kurzů pro začátečníky. Kurz řídí ta-
neční mistři manželé Jiřina a Blahoslav Poznarovi. Přihlásit
se můžete vždy v neděli v sokolovně na lekcích tanečního
kurzu, nebo v pracovní dny v kanceláři MKS od 7 do 15.30
hodin. Zároveň s přihlášením vybíráme kurzovné.

KURZ TANCE PRO TANEČNÍ PÁRY – pro dospělé. Neděle
22. ledna 2012 v 17 a v 19 hodin – Grafoklub. Začátečníci a
mírně pokročilí v 17 hodin, pokročilí v 19 hodin. 

dIVadElNÍ aBONENTNÍ CyKlus PRO ROK 2012
Pro stávající i nové příznivce divadelních před-
stavení jsme připravili abonentní cyklus na rok
2012. Nezapomeňte si včas zajistit svá oblíbená

místa. Abonentky se prodávají do konce prosince 2011 v In-
formačním centru Červený Kostelec, ul. 5. května 603 (na-
proti Pennymarketu). Tel: 498 100 657, 724 088 587.
Otevřeno po – pá od 9 do 17 hodin. Cena předplatenky 640,
580, a 520 Kč. 

VÁNOČNÍ TRHy TaNEČNÍ KuRz

dIVadElNÍ PŘEdPlaTNé

MKs Na NOVéM MÍsTě

VÁNOČNÍ KONCERT dECHOVKy

VÁNOČNÍ KONCERT zuš

VÁNOČNÍ KONCERT 
MěsTsKé dECHOVé HudBy

„MOŽNÁ PŘIJdE I KOuzElNÍK“
středa 14. prosince 2011 v 18 hodin

divadlo J. K. Tyla
Účinkují MdH s vůdkyní H. Kuku, divadelní spolek Na
TaHu - vévoda V. Klepáček, dětský pěvecký sbor slu-
níčko pod vedením Evy Kubečkové a MOŽNÁ PŘIJdE I
KOuzElNÍK, účastník TalENTMaNIE 2010, mistr re-
publiky 2011 v mikromagii, MIlOš Malý!!! Přijďte se
nechat překvapit!
Vstupné 80 Kč dospělí, 40 Kč(děti. Předprodej vstupenek
v Informačním centru Červený Kostelec, ul. 5. května 603
(naproti Pennymarketu).

VÁNOČNÍ KONCERT zÁKladNÍ uMě-
lECKé šKOly ČERVENý KOsTElEC

středa 21. prosince 2011 v 18 hodin
divadlo J. K. Tyla

Účinkují všechna oddělení dětského
pěveckého sboru Červánek 

a akordeonový orchestr Musica
Harmonica.

Vstupné 25 Kč děti, 50 Kč dospělí. Prodej vstupenek
jednu hodinu před koncertem v pokladně divadla.

Kolektiv pracovníků městského kultur-

ního střediska děkuje všem svým příz-

nivcům a partnerům za spolupráci a věr-

nost v roce 2011 a přeje klidné a spoko-

jené Vánoce. Do roku nového vám přeje

mnoho zdraví, štěstí a úspěchů.

Městské kulturní středisko tímto ozna-
muje změnu adresy kanceláře. Nová
adresa je Červený Kostelec, ulice Žiž-
kova 365 (pod městskou policií). Všechny
kontakty zůstávají nezměněny.



ŠTĚDROVEČERNÍ VYTRUBOVÁNÍ

24. prosince 
ve 23:15 hodin

Z balkonu městského
úřadu zazní koledy v po-
dání muzikantů Městské
dechové hudby Červený
Kostelec.

SILVESTR NA PRODANCE

ZVEME VÁS DO DIVADLA

STŘEDNÍ ŠKOLA NABÍZÍ

31. prosince v 10 hodin
Na Prodance

SILVESTROVSKÝ
SJEZD NA ČEMKOLI

11. ročník Silvestrovského sjezdu na čemkoli se Na Prodance
uskuteční ve čtvrtek 31. prosince od 10 hodin. Občerstvení
zajištěno. Srdečně zve parta Čolek a spol.

JAK SE LÉČÍ STRAŠIDLA 
ANEB KRÁKORÁNÍ NA KRÁKORCE

Sobota 10. prosince 2011 v 19.30 hodin
Premiéra - 6. divadelní hra v předplatném

Repríza - Neděle 18. prosince 2011 v 18 hodin
Divadlo J. K. Tyla

DS NA TAHU Červený Kostelec
Veselá pohádka pro děti a nedospělé dospělé plná zpěvu a
strašidel na motivy Čapkovy Doktorské pohádky.

Režie Vlasta Klepáček

Foto Tomáš Rosa

Střední škola oděvní, služeb a ekonomiky
Červený Kostelec

Veřejnost našeho města jistě zaznamenala úspěch naší školy,
kterého jsme dosáhli v projektu XIV KLENOTŮ V SRDCI
EVROPY. Tento celonárodní projekt na podporu řemeslné
tvorby, jehož autorkou je známá módní návrhářka Jana Berg,
je soutěž, do které se zapojilo čtrnáct vybraných středních
škol a odborných učilišť se zaměřením na oděvní obory ze
čtrnácti krajů České republiky. Jednotlivé týmy složené
z žáků a pedagogů měly za úkol vytvořit model pro Miss
2010 ve stylu Haute couture charakterizující kraj, který re-
prezentují. Cílem projektu bylo posílit ve společnosti zájem
a úctu k řemeslné výrobě a současně atraktivní formou zvi-
ditelnit jednotlivé kraje České republiky a tím zejména v mla-
dých lidech aktualizovat znalosti a zájem o zemi, v níž žijí.
Nad projektem převzaly záštitu Asociace Krajů České repu-
bliky, agentura Czechtourism a ministr pro místní rozvoj
České republiky. Žáci naší školy vytvořili krásný model in-
spirovaný motivy piána symbolizující nejen tradiční výrobu
těchto hudebních nástrojů Petrof, ale také hudbu českých
skladatelů, především místního rodáka Františka Kupky. Šaty
byly spolu s modely z ostatních krajů veřejnosti představeny
v přímém televizním přenosu finálového večera Miss 2010.
Velice nás potěšilo, když byl náš model následně vybrán, aby
jako národní kostým reprezentoval Českou republiku v Las
Vegas na Miss Universe 2010. Dovolte mi, abych se s vámi
touto cestou podělil o radost nad dalším oceněním, které naše
škola získala. Minulý měsíc jsme byli informováni, že náš
model vyhrál anketu o nejkrásnější model z projektu XIV
KLENOTŮ V SRDCI EVROPY v rámci akce Glass Art Fes-
tival 2011 konané v září 2011 v Národní galerii v Praze.

Ing. Marek Špelda, Ph.D.

PŘIHLÁŠKY JE MOŽNÉ PODÁVAT DO TĚCHTO
OBORŮ

Ekonomicko-podnikatelské obory: ● Veřejnosprávní činnost,
● Ekonomika a podnikání, ● Podnikání; Oděvní a umělecké
obory: ● Modelářství a návrhářství oděvů, ● Oděvnictví, ●
Krejčí. Informace na www.soukrej.advice.cz

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
Střední škola zve k návštěvě svých prostor: v pátek 20. 1.
2012 od 9 do 14 hodin a v sobotu 21. 1. 2012 od 9 do 11
hodin. Návštěvníci si budou moci prohlédnout výtvarné
práce a vytvořené kolekce žáků školy. V 10 hodin bude krátká
módní přehlídka a vystavena také bude kopie vítězných šatů
projektu XIV KLENOTŮ V SRDCI EVROPY.

NABÍDKA KURZŮ
Od září na střední škole probíhá kurz patchworku speciál, ak-
tuální lekce: 4. lekce - út 6. 12. Japonský balónek a jiné
drobné dárky, 5. lekce - út 10. 1. Čtverce Bentobox, 6. lekce
út 14. 2. Anetky, 7. lekce - út 13. 3. Taštička vzor „Mušle“,
8. lekce - út 10. 4. Tarantella. Vždy od 15:30 do 18:30 hodin,
cena 190 Kč/lekci, kontakt: lady.m@centrum.cz (je možné
navštěvovat i jednotlivé lekce).

POZVÁNKA NA VÝSTAVU
Orlicko-krkonošský patchoworkový klub ve spolupráci se
střední školou pořádá VÝSTAVU PATCHWORKU, a to ve
dnech 1. - 4. 12. 2011 ve výstavní síni MěÚ Č. Kostelec. Vý-
stava bude otevřena denně 10 - 16 a neděle 10 - 17 hodin.

Červenokostelecký zpravodaj leden 2012
Vzhledem k vánočním svátkům bude uzá-
věrka lednového zpravodale již 9. prosince
2011. Na později došlé příspěvky nemůže

být brán zřetel. Distribuce bude provedena
v pondělí 2. ledna 2012!



a

Taková byla zima minulá. Jaká bude ta, co začíná?

Foto Oldřich Nermuť






